RS

aZ

> — MRS

07— 93848
TS5 Tty NS
B2 EERHIE
FuTTL—hHHE
LoF « ZINFHIHE
Z Dt BREEARAS

IERmESEE—E

P2~P6

P7

P8~P12

P12

P13~P14

P15~P16

P16

P17~P18

P18~P19

P20~P47

P1



RUMIE

< & (mm) B | rML7
B R B & e " =
& A B | c|D|E]|F o | (N-m)
AJ 6X38 ®| M6X10 |380| 60 | 100 30 | 30 -
-8X44-9.5 ® | M8X125 |440| 95 | 60 | 40 | 40 - -
-10X46 ® | MIOX15 | 460|115 | 80 | 50 | 50 -
AJ -519TR ®| Msx08 |190|100] - |TI5]| - 40° -
BH 3%X6 ®| MX05 | 60| - | 20|20 - -
3X12 ®| M3X05 |120| - | 20|20 - - -
6X25 ®| M6X10 |250| - | 40 | 40 | - -
BH 6X10TR ®| M6X10 | 100|120 50 | T25 | - - 65
B D .
—ji | f cpP 8X15TL ° 150
<< ) —
"y M8X1.25 150 - | T25| - - 60 |[LERUZERY
B E 8X23TL ° 230
cs 2D ®| Maxo7 |215| 64 | 35| 25 | 20 - 17
o
| i 3D ®| MsX08 |220| 80 | 40 | 30 | 25 - 39
IF B D E
5D ®| M5X08 |280| 80 | 40 | 30 | 25 - 30
JE T 4o
cs -3D-TR ®| Ms5X08 | 220 80 | 40 | TI5 | TI5 - 39
F B Dl E
GS -50 ®| Msx08 |130| 75| - | 30| - 82° -
HF 16X40HA ® | MI6X20 | 240 | 400 | 160 | 120 | 100
20X53H ° 350 | 430 | 180
M20X2.5 140 _
20X53HA ° 330 | 500 | 200 140 - - J—2 7 NATYTE
24X60H ° 405 195 ’
M24X3.0 650 170
24X60HA ° 360 240
n HF 16X40S ® | M16X20 |290 | 400 | 11.0 | 140 | 100 - -
% HH 3%6 ° 60 | 55
3X10S ®| M3x05 [100]50 |30 |25 | - -
N 3X12 ° 120 | 55
:é[} HH 3.5X105 ® | M35X06 |100 |55 | 30 | 25 | - -
oo HH 4X125 ° 120
M4X0.7 70 | 40 | 30 | - -
4X16 ° 16.0
HH 5X12 ° 120 -
| LE 5X15 ° 150
5X15L ° ) L-ERUERY
5X16 ®| Msx08 [160 |85 |50 | 40 | - -
5X20 ° 200
5X25 ° 250
5X30 ° 300

P2

o {RHEEE



RUHHE

< & (mm) E | KLy
B B & o2 " =
= A B | c|D | E|F o | (N-m)
HH 6X12 [ ] 12.0
6X16
LJ 16.0
6X16A [ ]
6X18 [ ]
M6X1.0 180 | 10.0 | 6.0 50 - -
6X18A [ ]
6X20 [ ] 20.0
6X25 ) 25.0
6X30 [ ] 30.0
HH 8X20 () 200
M8X1.25 130 | 80 6.0 - -
8X25 [ 25.0
HH 10X25 () 250 -
10X30 [ ] 30.0
M10X1.5 160 | 100 | 80 - -
10X35 [ ) 35.0
10X40 () 40.0
HH 12X35 [ ] 350
M12X1.75 180 | 120 | 100 - -
12X40 [ ] 40.0
HH 16X35 ) 350
16X40 [ ] M16X2.0 40.0 | 240 | 16.0 | 140 - -
16X45 () 450
HH 20X40 [ 40.0
M20X2.5 300 | 200 | 170 - -
20X55 () 55.0
HH 4X12 ) M4X0.7 10.0 7.0 40 3.0 20 - -
HH 8X25H [ M8X1.25 250 | 130 | 80 5.0
10X30H [ 30.0
10X35HK ° M10X1.5 350 160 | 100 | 6.0
: - - - J—5> NATYTE
12X35H [ ]
M12X1.75 350 | 180 | 120 | 80
12X35HK [ ]
16X52H [ M16X2.0 360 | 240 | 160 | 120
HS 3X3P () 29
3X4P [ ] M3X0.5 39 - - 1.5 - - 1.0
3X4 [ ) 40
HS 4X4P () 39
M4X0.7 - - 20 - - 20
4X4 () 4.0
HS 5X5 [ ] M5X0.8 5.0 - - 25 - - 3.0
HS 6X4P [ ] M6X0.75 39
6X6 [ 6.0
6X8T [ ] 8.0 - - 30 - - 40
M6X1.0
oA d 140 HS4X4P. HS6X4P
6X22 220 aD =
bd (SRS TS v ~
HS 8X10 [ 10.0
M8X1.25 - - | 40 | - - nIa
8X12 [ ) 120
HS 10X10 [ MI1OX15 10.0 o w
X1 o 5 Meo X JIS-+-B-1177 4824
HS 12X12 ° 120 k1L
12X16 [ ) 16.0
12X18 [ ] 18.0
12X20 ® | M12X1.75 | 200 - - 6.0 - -
12X25 ) 250
12X30 [ ) 30.0
12X35 [ ] 350
HS 16X12 [ ] 12.0
16X18 ) M16X2.0 18.0 - - 8.0 - -
16X20 [ ) 20.0
<C
HS 5X4LP ) M5X0.8 40 - - 25 - - -
LE.]
o IZHEHEE

P3




RUMIE

~t & (mm) BAE | N7y
B % B E 2 " =
g = A Bl c|lo |l e | F|ale|Nm)
HS -2524TRP ° 24
M2.5X035 sIp 05
-2534TRP ) 34 OIPIF ML R
-3048TRP ® | M3Xo5 | 48 6lP 08 |FZRERY
-4067TRP o] maxo7 | 67 7IP 12
HS -50100TRP | Msx08 |10 |60 | - || - | - | - 35 gg‘;;’j_li’;_]
NS
<<
c
i HSB  4X8% ®| Maxo7 |80 |R0| - |20 - | - | - 20 Eggt S
, =
B E
Q .'n'l‘ < () Ls -03N ° 97 20 20 |\
|- = M5X0.8 MsX08| - -] i
B BE: -03SN ° 120 25 30 |7 7= m
e < ©
a' ! @ Ls -05 ® | Msxo8 |155 |Msxo8] - | 20| 20| - | - 20
F B E
Ls N ° 17.0
1SN ®| Mex10 [142 60| - | 25| 25| - | - 30
SAERIE) . ® 219 Nf (3
— e | =X o 200 SNN—R*R
F B E 3 ®| M8x10 |220| 80| - |30]30]| - - 40 o8
N ° 240
s ® | MIOXI0 | 290 | 100 | - | 40 | 40 | - | - -
LS 1P ®| Mex10 | 165 60 10/ | 0P 20
B . o ] N OOIPE ML7 R
M8X1.0 80 151P | 151 35 | FIRETRY
3p ° 218
g@ﬂ Ls -1 ° 95
— M6X1.0 -V I R -
B E 15 ° 125
M 3X8 ° 80
M3X0.5 55 | 20 B sw
LY & i e ] s
N EITA
L——l—lﬁD 4X10 o | Maxo7 |100] 70 | 26
B A1TR ®| M2x04 | 53 | 38 T6 05
2TR ® | M25X045 | 62 | 45 8 12
3TR ° 72 | 48
M3X0.5 10 80 | 20
3STR ° 64 | 52
35TR ® | M35X06 | 93 | 56
5 35
-4TR e | Maxo7 | 77 | 58
-5TR ® | M5X08 |20 87 | - - | T20 | - |90 45 |R--BRLZERT
2290TR ® | M22x045 | 92 | 28 6 05
25100TR ® | M25X045 | 100 | 35 7 08
20115TR ®| Max07 |115] 55 15 o 35
-5070TR ° 7.0
~5090TR ®| Msx08 | 90 | 68 20 45
~50120TR ° 120
SB J1STR ® | M2X04 | 50 | 31 05
T6 60° ——
-1635TR ® | MI6X035 | 33 | 26 04
-1840TRP ® | M18X035 | 40 | 25 6l 55°
2035TR ° 37 | 30
T6 60°
2035TRG ° 35 | S
-2037TRP PY 37 | © 6IP 55° R-BRUETY
-2040TR ° 38 | T L-ERUERT
-2040TRG ° 40 | 7| - | - - 05
2041TRP 6l 60°
® | voxo4 | a4 OQIPIF MLT X
2042TRG ° 27 I ——
NS
2045TR °
43 T6
2045TRN ° 28 37°
-2050TR ° 48 | 30
2060TR ° 58 | 35 8 60° | 12
SB-40125TRN -2080TR ° 83 | 28 T6 05

o {RHEEREE

P4



RUMIE

TR B E 75 3% (mm) AE | NLY B =
7 I3 A Bl c|lo |l e | F|ale|Nm)
SB -2250TR ° 51 | 3.1
-2255TR ° 55 | 35 .
260TR o | M22X045 o - - | T7 | - | 60 08
-2270T% ° 68 | 32
SB -2545TR ° 46 T8
-2555TRG ° 54
-2555TRP ® | M25X045 | 55 | 35 | - - lep | - |60 12
-2560TR ° 57 T8
-2570TR ° 6.8
SB -3060TR ° 53 T10
-3060TRP ° 60 | 2 10l 20
-3065TRP ° 65 | 40 8P 60° 12
-3070TRG ® | 305 42 | lmo| 20
-3070T%% ° ) 70 | 40 T8 1.2
-3070TRP ° 42 TP
-3076TRP ° 76 | 39 55° 20
-3080TR ° 80 | 42 T10 60°
SB -3573TRP ° 73 | 50
-3575TRP ° 75 | 49 10/ 20
-3580TR ° 8.0 Ti5 . 35
-3590TRP o | M3X06 o 53 - T e |0 40
-3592TR ° 92 | 5.1 T10 20
-35120TRP ° 120 | 52 15IP 40
SB -4050TRN ® | Maxo5 | 46 | 51 T10 57° 20
-4060TR ° 59 _
-4065TR ° 67 | 55 s 35 R-BRUZETRT
-4070TRG [ ] 7.0 L-ERUERY
-4070TRN ° 77 | 54
-4070TRS ° 6.7 T10 20
-4075TRP ° 75 15p OOIPIFMILT R
-4082TPR ) 8.2 55 60° FSRETRYT
-4085TR ° 85 ) o [ms]
-4085TRP ® | M4xo7
-4086TRP ° 86
-4090TRP ° 00 57 15IP 35
SB-40125TRN -4090TRPN [ 55
-40104TRP ° 104 | 57
-40120TR ° 120 | 5.1
-40125TRN @ | 125 | 52 T1s 50°
-40140TR ° 140 |55 60°
-40140TRN ° 6.7 75°
8 :ﬁgggﬂlﬁg : UNF No4-48 ::(5) 38 | - - lep | - |60 12
SB -4570TRN ® | M45X05 | 68 | 60 T10 57° 20
-45130TR ® | M45X075 | 130 | 66 | IEDENER 45
SB -5085TR ° 85 | 68 T20 50°
-50110TRP ° 110 | 70 45
-50120TRP ° 68 20IP 60° i
-50120TRPH ® | sxos | 120 ) i )
-50120TRS ® ’ 7.2 15IP 35
-50137K ° 137 | 97 T20 70° 45
-50140TR ° T15 50° 42
-50140TRP ° 140 73 20IP 60° 45
SB -60120TR ° 120 T25 6.0
-60130TRP ®| Mex10 |[130] 85| - T 45
-60200TRP ° 20.0 6.0
SB -4070TRW ® | Maxo7 | 67 | 55 T8 60° 12
@ - - - R--BRUZERYT
P F -4590TRWN ® | M45X075 | 93 | 56 Ti0 57° 20
o IZHETEE

o
MLIREMV IR TSR EHERRDS REDET

x &

MLIZ  NLIRTSZR

P5



RUMIE

o3& (mm
IR Rl & (rjz ~ & ( ) AE NILD o
= A B | C D E| F | a| 8 |(Nm)
sc -30067 ® | M3X035 | 67 | 44 T8 12
-35085 ® | M35X035 | 85 | 57 T10 60° 20
-40100 ® | M4xo5 |100] 60 T15 35
50130 ®| Ms5X05 |130] 66 T20 45
-60160 S ! ° !
® | exors | 160 80 T25 40 6.0
60210 ° 210 | 96 T30 80
SE -3070TRP ®| M3X05 | 70 | 43 9P - 17
-40050TRN ° 50
-40055TR ° 55
e . o8 ) ) ) OOIPIF MLT Z
M4X0.7 - 5.0 T15 35 > AR
40080TR | @ 80 a TIRERT
-40090TR ° 90
-40100TR ° 100
SE -40120TR ® | M4Xo7 |120] 56 T15 35
- - - | 60°
-50125TR ® | M5X08 |125] 68 T20 45
SH -50150TR ® | Ms5X08 | 151 73 3.1 - | T20 | - - 45
TN LD
SP 3X4 ° 40 | 40 .
ENL&R
<[ i! @ 3X6 e | M3X05 | 6o - S I R B T NISB-11114EH
B 3X8 ° 80 | 60 TE2BEUGE
3X10 ° 10.0 m/hnat
{14 Q) ¢ # o wior [so|ss| - |ao| - |- |w| -
—
B I |E
Sp 8X35 ® | M8X125 |350 110 | 44 50 | - -] oo -
SPW  -5035 ® | M5X05 | 70 | 63 |M35X06| 35 AlZAZRRL.
6045 ® | M6X075 | 90 | 7.5 |M45X075| 45 | - - - - DIZNER L ETT
-7050 ® | M7X075 | 90 | 88 | M5X08 | 50 SNEQUARRBL
ss N ® | Ms5X05 | 85 | 66 | Maxo7 | 40 | - | - | - - |HIZERL
SV -60136R ° T25 -
M6X1.0 | 136 | 63 - . - 6° NILD Z {1
-60136TR ° T20 45
TH 8X15 ® | Ms8X125 |200] 85 - 40 | - - - -
w 6X17 ° 17.0 T20 45
M6X1.0
6X18N ° 180 | - - -l Tms |- - 35
8X16 ® | MsXi0 | 160 T25 6.0
w 6X18 ® | Mexio | 175
30
6X20 ® | M6X10 | 205
8X18 ® | MsX125 | 180
40
*8X21 ® | MsXi0 | 210
w 10X31 ® | MIOX1.0 | 31.0 MiOX15 - 50 | - - - -
. FE
TR (R AL > FIE L) o: Wi

P6



e #tE

% (mm) A E
a
A B C D E F 0
LL 03N ° 78 63
-03SN ° 1.1 89 - . . . . .
-03TN ° 83 89
LL -05C ° 107 17 120
-1CN ) 13.0 133 - - - _ 140 :
-2C ° 188 176 14°
LL -1K ° 100 120
-IN ° 103 120
-1DN ° 123 120
2K ° 133 132
2N ° 135 130
3K ° 160 148
A 3N ° 164 130
4N ° 164 147
5N ° 17.1 167
i ° 207 210
D:mij b s o s |20 - | - | - | -] -1-
‘ B -65 ) 365 250 - - . N ) N
LPA 11 ° 110
13 o 28 130 | 42 - - - - 60°
< 17 ° 170
H: ol o LPF 11 ° 10
1113 ° 25 130 | 35
‘ B 1117 ° 17.0 - ) B ) 60°
‘ ‘ -13 130
L 38 55
17 ° 17.0

ME PP -4 ° 46 140 | 55 - 30 - - -
LB |

—

S -3S [ M5X0.8 15.0 3.60 - 20 - - -

IR

O |* = * s
< v
M5X0.8 - - - - -

B 5X15 Y 15.0 5.0
© <
. I WP 5X11 ® | M5X08 10.5 50 - 20 - - -
B
LSP -1 ® 50 53
-2 ° 65 56
3 ° 825 79
-4 ° 95 10.0 . . ) ) ) }
LSP -2K ° 5.1 52
-3K ° 6.7 57
P -03 ° 28 1.95 - - - - - -
-03S ° 35 1.95 - - - - - -

o {RHEEE

P7



>—PtE

- ~ & (mm) AaE
_ B & =
BEA=0BEREHFE R 27T B A B C D E F a 9 m =
80°
D | DC -42 ° 120 32 1.2 R1.2
N 60 a4 i Y= hEDHRU
SB-4085TR
c ] -44 ° 12,55 50 15 RO.8
-44-C ° 12,55 50 15 6.0 44 - - . [P hESRL
SB-4085TR
-42 ° R1.2
32 1.2
-42-16 ° R1.6 o ..
12555 6.0 44 - . [P hESRL
-43 [} 34 13 SB-4085TR
RO.8
-44 ° 50 15
-2 ° 120 32 1.2 R1.2
o | aa | |y=rimnU:
SB-4085TR
-44 ° 12,55 50 15 RO.8
—NLESHRLE :
-32 ' ) S 4 | R o
3 ° 863 095 | 50 3 6 | 3 <B.3080TR
32 3
—RNLESHRU :
124 1.2 ! 44 | R12 -
2 b 6 60 SB-4085TR
33 ° 9.40 35 1.2 6.0 44 | R1O - . [P hESRe:
SB-4085TR
-42 ° 115 32 1.2 R12 | &
6o | aa _|y—rionU:
SB-4085TR
-44 ° 12,65 50 15 R0.8 -
R--EF,
L EMFERY
556 aj] ° 340 100 | 127 | 56 50 | RI6 | 0 | 55 | .
- Y— DAL :
HH5X16
KPS -42 ° 115 32 20 72 32 | o | 7 - |¥—bLEo1al 1 sP3xs
KPT  -32 ° 8.0 32 19 70 32 | RO4 | 11 S R
SP3X8
2 ° 105 32 | 19 | 70 | 32 | Ro8 | 10| - [SP3X10
Oyv7E> 1 LP-2S
KN  -32 ° 952 32 2.1 76 55 | R08 - - V7
LP-6S
LC 32N ° 947 24 13 | 618 | 468 | R08 - B PIN < X
-4K ° 11.7 32 14 8.1 673 | R0O8 - - | AE> I LSP3K
-42N R0.8 .
L 12.65 32 15 8.01 6.28 - - | LEY D LSP-2
-42N-20 ° R2.0
53N ° 15.9 48 1.7 | 100 | 80 | R12 - B DN
-63 ° 19.0 48 20 | 1161 | 93 | Ri6 - - |¥AEY i LsP4

o IFEETTE




i R B OE 7 S & (mm) BE I
p— =
BEA=0BSRERT R) &RT = A B € D E F a | e
LC -42N-C 1265 32 15 801 | 6.28 - - - |YAEY iLSP-2
-53N-C 159 48 17 10.0 80 - - - |YAE> 1 LSP3
-63-C ° 19.0 48 20 | 1161 9.3 - - - |YAEY i LSP4
R---BEF,
LC 42N, ° 1265 32 15 801 | 628 | RO8 10° - |L-EBFERT
S AE> 1 LSP-2
LD -32N ° 9.47 24 13 618 | 468 | RO8 - - [YAEY ISP
-4K ° 32 14 8.1 673 | R08 . R
17 - -z > 1 LSP-3K
-4K43 ) 48 30 8.3 660 | R12 ~AE~
-42 ° RO.8
2920 ° 1265 32 15 801 | 628 - -
- S LAE> 1 LSP-2
43 LJ 1265 48 3.1 85 6.28 RO8
-43-20 ® ’ ’ ’ ’ ’ R2.0
LR -80 ° 9.47 32 13 625 | 475 - - - | AEY LsP
81 ° 1265 32 15 801 | 6.28 - - - |YLEY LSP-2
LR -10C ° 85 32 6.3 6.3 47 - - -
S AE> 1 LSP-
-12C 100 32 6.3 6.3 47 - - -
-16C 136 32 79 801 | 6.28 - - - |[YAEY ILSP-2
LS 32 ° 9.47 32 13 618 | 468 | RO8 - - |[YAEY 1 LSP
-42 ° 1265 32 15 801 | 628 | RO8 - - | LEY i LSP-2
LT -3K ° 853 2.7 1.0 6.1 513 | ROS8 - - |YAEY 1LSP2K
-32N RO.8 .
e 9.47 27 13 618 | 468 - - |[YAEY ISP
-32N-20 ° R2.0
-42N ° RO.8 . .
1265 32 15 801 | 6.28 - - |YLEY I LSP-2
-42N-20 ° R2.0
LW -32N ° 9.47 24 13 618 | 468 | RO8 - - |[YAEY ISP
-42N Y 12.65 32 15 8.01 6.28 RO.8 - - | LEY i LSP-2
R---EF,
LW 42N ° 1265 32 15 801 | 628 | R08 | 10° - L EBFEERT
S LAE> 1 LSP-2
P Ja—:
MFPN 45 ° 17.07 35 195 9.8 718 | R35 - . |peRTY
SPW-7050
< . 1]
VLR )a1—"
MFSE  -105 ° 105 30 14 7.0 53 - 7 45° 5
SPW-5035 oo
R3.0 s
LRV )a—:
MFWN  -90 ° 15.25 40 25 944 | 725 - -
SPW-7050
R4.0
MSD 42 ° 10.7 32 1.85 7.0 33 - 20° | 45° | — N1EsHRL 1 SP3X8
MSE  -4245S ° 103 32 20 6.0 50 - 20° | 45° | — N1EsHRL : SP4X9
MSE 4215 ° 1053 32 15 64 34 - 25° | 15° | — N1EsHRL 1 SP3Xs
-4245 ) 10.53 32 15 64 34 - 25° | 45° |—N1EsHL 1 SP3X8

o IR

P9



>—PtE

~ & (mm) A E
BB mE |2 " =
A B C D E F a 0
MSO  -4T245 ° 100 20 a7 64 48 - w7 | e |7 hESBU :
SP3X6
—RhMIESHRLE :
MSO  -5200 ° 126 318 | 18 | 827 | 666 | RO8 | 15° -
SPW-6045
MSP  -42 ° 13 32 185 | 70 33 - 152 | 150 |7 MESBL :
SP3X8
MTE 42 ° 98 32 - 64 | 34 - 2w | - [T HESBU:
SP3X8
MVN  -32 ° 952 32 21 74 65 | R08 - - Oy 7E> 1 T153S
—hMIESHRL :
PD -42 ° 12.7 32 17 6.0 84 08 | 12° -
SB-2050TR
—BNIESHRU -
Sp -129 ° 952 952 | RO8 | R16 | R12 | R16 - - X
HH3X12
SP -141 ° 127 40 24 6.2 33 R1.2 - - |[Z—MIESHRL - M3X8
-143 Y 12.7 72 24 6.2 33 R1.2 - - |[Z—HMIESHRL  M3X12
-162 ° 15.8 6.0 34 8.0 44 R1.5 - - [Z—BNIESHRL - M4x10
SP -148 ° 127 88 24 62 33 | R12 - [P hESBO:
BH3X12
—RKNIESHRL -
Sp 219 ° 635 952 | RO8 | R12 | R16 - - -
HH3X12
sp 221 o 9% 40 | 25 | 65 | 35 | R12 | - L [T hESRE:
M3X8
223 ° 952 72 25 6.5 35 | R12 - B
M3X12
Sp 342 ° 127 6.0 25 65 35 | R12 - 75° | — NIEHRL : M3X8
-441 ° 127 40 25 62 33 | RO8 - 80° | — k&1l : M3X8
-443 ° 127 72 25 62 33 | RO8 - 80° |— KiE&H#a L : M3X12
-454 ° 15.7 8.0 34 8.0 45 | R16 - 80° |3 — KiEsH1al : Max10

o ITHEMERE



>—PtE

SR % (mm) AE
DN B E = B =
A B C D E F a 8
sp 429 e 952 952 - - - RI2 | - [P MEDRE
HH3X12
SP -541 ) 40 —RN1ESHRL : M3X8
127 25 6.2 33 R1.2 - -
543 ) 72 >—RNESHRL  M3X12
SP -826 ° 9.52 79 - - - - - -
o—RNEHRL :
HH3X12
-829 ° 9.52 9.52 - - - - - -
Sp -841 ° 127 40 24 6.2 33 - - - |Y—NESHRLE  M3X8
-843 ° 127 72 24 6.2 33 - - - |Z—BIEHRL  M3X12
-849 Y 127 838 24 6.2 33 - - - |¥—BI1EHHal : BH3X12
-861 ° 158 6.0 34 80 44 - - - |¥—BNIEHRLE  M4axio
SP -130A ° 9.52 32 - RO4 | RO8 | R1.2 8 L [P hESRE:
BH3X12
—BNIEHRU -
Sp -210A ° 6.35 32 RO4 | RO8 | RI1.2 - 8 - h
BH3X6
o—RKNEHRL :
SP -420A ° 9.52 32 - - RO8 | R1.2 8 -
BH3X6
SP -141P ° 127 40 24 6.2 33 R1.2 7 ¥ MEDRE:
M3X8
-143P ° 127 72 24 6.2 33 R1.2 7 [P MEDRE
M3X12
Sp -230P ° 83 32 20 72 32 RO.5 7 | MEDRE
SP3X10
SP -341P ° 126 40 25 6.5 35 R1.2 7 L [P HESRE:
M3X8
sp 441p ° 40 Y= hEpHRL
M3X8
127 25 6.2 33 R12 | 11° -
R ° 75 —BNIESHRU :
M3X12

o IR

P11



o — MBS, O — 9 His

2B

o B E = S & (mm) B E I
BFEA=0BEREHTF R) 25T = EE A B c D E F a 9
SP RC ) 126 30 - 735 | 335 - - - |—BNIESHRL : SP3X8
SVN 32 ° 80 32 15 3.1 23 RO.4 - N O
SB-2050TR
SVN -32N ° 8.2 32 15 7.0 59 R0.6 - - |Z—DBMIE®HRU :SS-4N
—BMIE®HRL : SS-4N
SVN -325 ° 8.2 32 15 7.0 59 R0.2 - -
1 O—F {3
™ 32 ° 9.52 32 6.5 7.0 42 RO.4 - -
—M1ESHRU @ SP3X8
-43 ° 12.70 32 8.1 7.0 42 RO.5 - -
TNW 32 ° 9.52 32 48 7.0 42 - - - |¥—=DBIEHH L : sP3X8
WIN  -33 ° RO.8
952 476 25 7.0 53 - - |YAEY iwpP-1S
-33-20 ° R2.0
WWN  -42 ° 127 30 14 7.0 53 R1.2 - - | LE>  WPsX15
WWP  -42 ° R1.2
127 30 15 8.3 53 11° - |AE> 1 wWPsX11
-42-16 ° R1.6
IS FRIVa1—:
MAP  -2216 ° - 90 110 | 198 - - 20° -
SB-40140TR
SUFAIa—:
MAP  -2506 ° - 95 149 20 - - 5° . |77¥ 7RI
SB-40140TR
LSE -445R ° 127 130 | 195 | 260 - - 20° | 45°
A RERT>H—MD
AEERERY
G LSO -445R ° 13.494 120 | 213 | 235 - - 27° | 45°
D B

P12

o IR



7507ty MR

R B E 1= ~ % (mm) " =
BFHE0BSEERF R) 219 E A B C D E E G
BCS -1 ° 64.0 130 -
©00= [[{
. S 5 ° 480 165 -
BCS -2 ° 740 150 -
©dekal- [If
\ A \ 3 ° 880 160 .
©0]© Ol T [{|aws 4 o w0 | w0 :
| A |
& o /Hh < o CE 010 ° 240 128 130
O Y T Q) G: R NEEEIO
% ?': M8X1.25 280 40 40 o
I I G AN 2 @EEETRY
F 220 ° 270 158 150
LE ] B
G: R NEERID
CE 020 M8X1.25 300 | 170 | 105 127 40 40 o
° RETR 2 ERERT
CE -030 ° 190 | 125
G: R N EEAID
M8X1.25 300 127 40 40 o
; IE NER2 ERERT
E B -040 ° 225 160
CE 320 ®| Méxio 245 182 9.7 127 40 -
@)
( J | e -3605 ® | Méxio 160 | 180 | 1055 | 124 40 -
LIFL]
E B
el @E[Eﬁ
v O G: R N EEAD
) | ce -030A M8X1.25 300 | 200 | 137 127 40 - o
{ i ] s ° AT 2 EEERT
E B
i\a < CE -410 ° 260 195
v R NEERIO
@ M8X1.25 300 127 | 40 a0 |GV -EER
N ? RET 2 ERERT
IF| G -430 ° 290 25
E B
@ p——
cP -RCH M6X1.0 200 | 245 148 110 50 - L
o B L4 L EBFERT
LIEL
E

o IRHEERE

P13




7507ty MR

i 2NN B OE 1= ~ & (mm) " =
BFEAEOBEREHTF R 27T EE A B C D E F G
N Y <
é % ﬂ T(ZTIZL
o @]
i H % * CPS - ® | M3X05 90 100 52 55 20 -
F B
LE.]
s 2 ° 145
el < o M5X0.8 140 85 68 25 25 5 SR
HR7N !
) 2P ° 180 o o
N2 I JNAN 2  HEERY
F G
LE ] B 3 ® | MéXio 190 | 165 | 100 88 30 30
F
\é 5 mwj: s 25 ° 135
U RV NEERAIO
M5X0.8 140 85 6.8 TS 20 o
L= . FREN 2 ENEERY
E B 2TR ° 150
CPS -4V ® | Maxo7 89 113 73 80 TI0 -
F
%%\ a ﬁ’jﬁ o -5F ° 13 | 127 75 103 25 RIL NEEEO
v @ I I
KJ/ J:'E*g e -55 ° M5X0.8 180 150 95 11.0 T15 20 AN 2 EEETY
E B
-5V ° 135 | 127 75 103 25
CPS  6F ° 165 | 156 95 122 -
e, < -6M ° 175 1.0 130
M6X1.0 30 ARV NEERAIO
[[( &Etj ﬁ 65 ° 185 | 180 | 120 | 120 30 o o
. G AN 2 @EEETRY
—H— . -6V ° 156 95 122
E
-8V ® | Msxis 240 | 208 | 130 | 155 40 40
F J
<<
a
V) RV NERERAIO
il CPS  -5E ® | MsX08 135 | 175 | 120 90 5 25 o L
! % ((i) JNAEN 2 @EEERY
s 8 ¢
F 7l
iﬂ o - SRV NEERIO
V) ——fz A T
Fﬁj © |cps 5% o | Msxo08 180 | 175 | 120 | 90 25 25 git 2EBETY
ELL G ERUERT
E B
DLF C@ - LGBA  -16%iS ° 16.1 112 SR NEERID
v ) . e —
NAN 2 HIEERYT
| M5X0.8 150 985 | TI5 20
& | © R-EBE,
= £ B I G -227.S ° 17.6 127 - EBFETRT
_
oo
jz\ <
9
= wes  -IN ® | MéXio 210 | 157 150 30 -
—
B
<<
WCs -8 ® | M6X10 210 | 194 150 30 -
B
o IREEE



HZEEHIE

i TN A OE bes X & (mm) AaE - e
BEAE0BERERT R) 2R = Bl A B C D E F a | e =2
’\f\ i M5X0.8
N g c 08R |@| 76 | 87 | 89 36 sty | |1
M A

A
C\’F,\
C) ﬂu ] c N |e| 60 | 90 | 98 53 (7M£61§l§) e | - s weaen
B
PR
D v CH 2R |e| 131 | 155 | 148 75 53 , w | - @t Hexs

B
E ﬂ ‘ CGA -3 [ J 240 17.66 12.0 6.2 19 11.0
B

R’”Eﬂ%g I
R - -
lc r 4% [ 24.0 17.66 120 6.2 29 1.0 Lo Fo =

-5 [ ] 275 18.66 120 6.2 39 145
A
; < o ] _ |R--GEF,

[
@B o| 190 | 140 | 82 635 95 - _
' L EBFETT
B C
GH 1% ° 30
250 | 220 | 80 55
2 ° 6.05 50 R-BBF,
- L ), ! —
L EBFERT
3% ®| 300 | 230 | 85 60 7.0
CGIA 3R ° 105 18
107 20
4R ° 170 | 115 52 25
-5R ®| 157 105 35 7.0

o {THTEE

P15



WRZEBRE, FYT7L—hEHE

2B

N B = = & (mm) B E I
BEN=0BSREBT R £RY = JES A B € D E a )
cp 2D ° 100 | 216 104
3D ™ - 120 | 276 - -
140
-5D ° 130 | 320
CcP -2D-F-JCT ® - 135 253 - 215 -
] a3 3DH-JCT ° 264 17.9
Y @ -4D--JCT ° - 131 | 284 - 182 -
5 il -5D-JCT ° 319 205
M8X1.25
cp -8TE ° 179 120 | 120 100 15°
(L)
M8X1.25
cpP -8W ° 209 120 | 80 130 3°
(ERL)
cB -1 ° 115 127 | 35 - - -
B 51 ° 16.0 156 | 35 - - -
/
B -12 ® 14.0 12.7 35 - - - GEF
<<
E ~__ |
8 LCJ 13 o| 140 127 | 35 | - - - EBF
B -14 ° 1851 127 35 - - - BBF
< §
I 15 o | 1851 127 | 35 . ; - EBF
L8 | <
/ cB -16 ° 180 127 | 35 - - -
<<
= 17 210 156 | 35
8 <] ° | ! .
[a)
(o o — A B 53220 ° 7.94 794 | 10 20 - -
|
| - H
U
54220 ° 11.12 1112 | 20 20 - -
B C
[a)
S ot FyTINA CB 12212 ° 7.48 - 15 12 - -
———————— 7 ¢
e,/ <
' -T3220 ° 10.87 - 20 20 - -
- C

P16

o IRHEERE



L > F« RINFFRE

2 IR £ & (mm) BE
E r B OE e =
EE A B C D E F a 9
F
TED Z DT 7 ° 44 16 114 7
o
- - - - NLT R
A
D -8 ° 70 26 150 T8
DT -10 ° 70 29 160 TI0
F
- [ -15 ° 70 32 170 T15
- - NP
A 20 ° ) 32 190 T20
D
25 ° 82 36 190 T25
DIM -6 ° 40 17 115 T6
7 ° 44 17 119 T7
NLT R
-8 ° 70 24 - 150 - T8 - - .
SeimaR I3 b
-10 ° 70 28 167 Ti0
-15 ° 70 31 174 Ti5
, Flptr -6 ° 6P
— i/ 73 23 150
—_—
OOIPIEFMLTIR
A 9 ° 61 30 - 174 - 9P - - L
D TSRAERY
-15 ° 81 186 15IP
33
20 ° 100 206 20IP
DTPM -8 ° 70 24 150 8P
OOIPEFMLTR
-10 ° 70 28 - 165 - 10IP - - | TSRERY
SeimER IR
-15 ° 70 31 174 15IP
] B3 o FH 2 ° 40 20 71 20
o
E B - - - A
I LA
) 25 ° 45 20 76 25
. FT % ° 35 15 65 T6
]
@ r \ 7 ° 34 15 62 7
- - - - [MLTZ
A -8 ° 40 20 74 T8
D
-10 ° 40 20 74 TI0
- I
N—
“ A
1 FT -15 ° 45 25 10 80 - T15 - - |MLTZR
(] A
F D
I — P 5 o 35 65 5P
e F s OIPIFEILTR
1 A TIRERY
5 6 ° 34 62 6P
LTW -85S ° 43 6 T8
-105 ° 62 10 T10
E \ -108S ° 47 7 T10
F @ - - - - R IN o
— -155 ° 62 10 Ti5
A 20 ° 58 19 T20
-25 ° 65 20 T25
o 1ZHHE

P17



L > F« ZINF3848, Z Dfth SPeaiiis

2 IR £ & (mm) BE
E r Bl E & =
EE A B C D E F a 9
LW -15 ° 45 14 15
2 ° 50 16 20
25 ° 56 18 25
3 ° 63 20 30
w -4 ° 70 25 40
) ﬁ 45 ° 78 26 45
«© M 5 ° 80 28 - - 50 - - - |RA
A % ° 9 32 6.0
-8 ° 109 36 8.0
-10 ° 112 40 100
-14 ° 140 56 140
-17 ° 160 63 17.0
-19 ° 180 70 190
w
= O# TH 4 ° - 80 - 83 | 40 - - N
D
s -15 ° 70 118 T15
-25 ° 70 69 T25
; B _ B B} B
250 ° 80 145 T25
o NLT X
-30 ° 80 110 T30
D TTC 20 ° T20
- 98 - 130 - - -
25 ° T25
OOIPFNMLTR
TTP 20 ° - 70 - 138 - 20/P - - L
TSR%ETRY
W -15 ° - 80 - 125 - T15 - - |MLTZR
LTK 5 ° 70 30 - - - - - -
Sp 2D ° 85 56
3D ° 120 72
5 ° 120 6.7 - - - - - - | ATV T
5D ° 120 72
6 ° 120 77
w 6 ° 15 16 64 R
- - - - - Tyyy
6-14 ° 115 14 64
WB 5 ° 100 1.0 53
6 ° 15 16 64 - - - - - Ty vy (EEE)
-8 ° 155 16 84
C
D B
2F ‘ ‘
WSP -1 ° 15.1 40 35 25 - R1.25 - - | AR—Y
<<

o IR

P18



Z Ofth BPma RS

Lo = ~ % (mm) A E
E r B & e =
EE A B C D E F a 9
DN 10 ° 62 5.1 45 57 | 26 | 40
- - XL
20 ° 10.1 7.7 70 | 96 |Maxo7| 60
GP -1 e PTIB 7.0 50
- - N e
5 ®| PTI/A 2.0 6.0
WN -1 e Msxs 100 | 70 - 30 - - - Fyhk
PC -1 ° 600 85
e L L e e P 2
2 ° 622 100
- cL 63-1 ® | MI8X10 | 365 | 12 6.0
AT
{IEEE o
AL 1 - - - - D=5
oy ’7
B | LE] 100-1 ® | M24X15 | 440 | 160 80
HH 12X35HC ® | MI12X175 | 350 | 425 | 164 | 80 | 180 | - -
‘ LL| A IAY
HF 16X48HC ® | MI6X20 | 300 | 625 | 184 | 120 | 400 | - -
B
£
© cc -125-MFAH ° 875 14 | 530
- - - | g=syan—
© © |4
-160-MFAH o | 1225 124 | 700
©
cc -200-MFAH e | 1625
-250-MFAH Y 2125 144 - - - - - - | 7= bNAN=-
-315-MFAH ®| 2775

o IR

P19



|[BRmESER—E

Vi Ny
SNERKRLS
B = 2B &=
LIN— OyJ7AxJ)a1— S LE> L>F RF L>F
PSBNF/L 1616H -09 LL-TN LS-IN LS-32 LSP-1 PC-1 FH-2.5
PSKNR/L 1616H -09 LL-TN LS-1N LS-32 LSP-1 PC-1 FH-2.5
P4 W
SHZRERILS
B OE B &
L/N— aOyJ7AxJ)a1— A L>F
PTGNF/L 1212F -1 LL-03N LS-03N P-03 FH-2
..... -1 LL-03TN LS-03SN P-03S FH-2.5
PTFN®/L 1212F -1 LL-03N LS-03N P-03 FH-2
..... -1 LL-03TN LS-03SN P-03S FH-2.5
— Vi N
Sy I7TERANRFILY
B = B &
FyFTL—h 75Ty N L>F —h —RNESHRL
CCLNR 2525M  -16 (B-17 (E-220 LW-4 SP-454 M4X10
o . i . . SP-141 M3X8
G-NRL 12 B-11 CE-020 LW-4 *(Sp-143) *(M3X12)
. i ! ) 5 SP-141 M3X8
CSKNRL .. 12 B-11 CE-020 LW-4 *(SP-143) *(M3K12)
3 . i ] . 5P-141 M3X8
N 12 (B-11 CE-020 LW-4 X5P143) “M3K12)
N i ! ) 5 SP-141 M3X8
(63 s/ — 12 (B-1 CE-020 LW-4 *(SP-143) “M3X12)
*3— KNRUY—RMESHRL : SNLI11204 91 701 >3 — K& JERDBE. ( ) ADHRERNEBALIZE 0,
—_——~ 4 \
Sy I7TERARFILY
a0 B &
75Ty~ L>F —hk —KNEHRL
CNFL -12GX CE-410 LW-4 SP-441 M3X8
(€031 L/ —— -12GX CE-410 SP-521
LW-4 M3X8
..... -15GX CE-430 SP-541
N -12GX CE-410 SP-521
LW-4 M3X8
..... -15GX CE-430 SP-541
(€214 — -12GX SP-141 M3X8
CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CSDNN .. -12G6X SP-141 M3X8
CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
CSSNRAL -12GX SP-141 M3X8
CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
G- -12G6X SP-141 M3X8
CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
[ L/ — -12GX SP-141 M3X8
CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10
YN -12G6X SP-141 M3X8
CE-410 LW-4
..... -15GX SP-162 M4X10

P20




|IBRmESEkm—58

Yy RCBNIERAKILY

B = B @
Io50TtEY K L>F ¥—h —hNESHRL
[/ — -09A CE-030A Lw-4 SP-429 HH3X12
CSRNRAL 2525M -09A SP-129 HH3X12
o CE-030A Lw-4 SP-148
2525M -12A *(5p-143) BH3X12
CSKNPAL 2525M -09A SP-129 HH3X12
o CE-030A Lw-4 Sp-148
2525M -12A *(5P-143) BH3X12
CSYNPAL 2525M -09A SP-129 HH3X12
CE-030A LW-4 SP-148
2525M -12A *(5p-143) BH3X12
CSDNN ... -09A SP-129 HH3X12
CE-040 LW-4 SP-148
2525M -12A *(5p-143) BH3X12
CTUNFL -11A CE-030A Lw-4 SP-219 HH3X12
*12A9CTRIVIAY— K (SN 1204 91 701 > — M e CEROER. () AOZBE @ SP-143 ZRRCBALZE L,
\3 N P4 N\
N7V TRNEFRLS
B & B &
LN— OyP72R71)a1— Sl LEY RF L>F
PRGCRL ... -12BE LL-1CN LS-IN LR-12C LSP-1 PC-1 FH-2.5
..... -16BE LL-2C LS-1T LR-16C LSP-2 PC-2 FH-2.5
PRGCFL ... -12BF LL-1CN LS-IN LR-12C LSP-1 PC-1 FH-2.5
..... -16BF LL-2C LS-1T LR-16C LSP-2 PC-2 FH-2.5
Z N “
NE(BEUE)AKFLY
B E N = 8§ & —
Th—-E> OyJ7x7Ua1— TS0 TRTV)a1— L>F
AABSR 0810K -40F
—_— LPA-11
1010.. -40F
HSB4X8R - FH-2
1212.. -40F LPA-13
1616.. -40F LPA-17
SABSR .. -40F - - SB-3080TR FT-10
AABWR 0810K -40F
—_———— LPA-11
1010. -40F
HSB4X8R - FH-2
1212.. -40F LPA-13
1616. -40F LPA-17
SABWR .. -40F - - SB-3080TR FT-10
AABWR 0810K -50F
—_— LPA-11
1010. -50F
HSB4X8R - FH-2
1212.. -50F LPA-13
1616. -50F LPA-17
SABWR .. -50F - - SB-3080TR FT-10
o E B &
IS TARTN) 21— L>F
KTKF?L . -12
iy SB-4590TRWN LTW-10S




|IBRmESEkm—58

A=Y —-ILBHNERFRLS (BERIZS>TAR)

1] —
g! g UB oo
7oh—-E> OyJ7271)a1— L>F
ACLCH. 0810K -06F
LPF-11
1010K -06F
1010K -09F HSB4X8% FH-2
LPF-13
1212M -09F
1616M -09F LPF-17
ADIC*LL 0810K -07F
LPF-11
1010K -07F
1010K -11F HSB4X8%1 FH-2
LPF-13
1212M -11F
1616M -11F LPF-17
ADNCR 0810K -07F
LPF-11
1010K -07F
1010K -11F HSB4X8R FH-2
LPF-13
1212M -1F
1616M -1F LPF-17
AVIBFL 1010K -11F LPF-11
1212M -11F LPF-1113 HSBAX8%/. FH-2
1616M -11F LPF-1117
AVVBR 1010K -1F LPF-11
1212M -1F LPF-1113 HSBA4X8R FH-2
1616M -11F LPF-1117

*Oy I R7 11— GEF (R) KILF(C1F HSBAXSR. EBSF (L) FILSF(C(E HSBAXBL MBS LET

AE—LY—-LANERLS (RTVa21—-T735>THAR)

1 oo

BB IS5 TARTV)1— L>F
SR -06 SB-2570TR FT-8

..... -09 SB-4085TR FT-15

..... -12 SB-5090TR LTW-20
SCAC.. ... -06 SB-2570TR FT-8

..... -09

SB-4085TR FT-15

1212F -09FF
oI -07F SB-2570TR F1-8

..... -1F SB-4085TR FT-15
SO -07FF SB-2570TR FT-8

...... -11FF SB-4085TR F1-15
SOXCRAL e -07 SB-2570TR FT-8

...... -1 SB-4085TR FT-15
SONCRL ... -07F SB-2570TR FT-8

...... -11F SB-4085TR FT-15
SDNCN ... -07 SB-2570TR FT-8

...... -1 SB-4085TR FT-15
SOLPRL -07F SB-2570TR F1-8

..... -11F SB-4085TR FT-15
STeCe .. -08 SB-2050TR FT-6
STGPPL ... -08 SB-2050TR FT-6

..... -1 SB-3080TR F1-10
SVIBYL .. -11F SB-2570TR F1-8
SVLPRAL -08FF SB-2050TR FT-6

...... -11FF

...... g SB-2570TR FT-8
VPR . -08FF SB-2050TR FT-6

...... -11FF

...... EY SB-2570TR F1-8
SYXPRAL -06F SB-2050TR FT-6

P22




|IBRmESEkm—58

AE—LY—LANERLI (RTV21—TF2THR)

B = B @
IS FRT) 21— L>F 737
SR -09FFICT SB-4085TR FT-15 GP-1
SDIRR ... -1 SB-4085TR FT-15 GP-1
SVIBR ... -TERCT SB-2570TR F1-8 GP-1
SVIPR . -TTFRICT SB-2570TR FT-8 GP-1

AE=LY—-ILANEFRLT (RTV21—-T75>TAR)

B = & &
IS5 FRI) 21— LoF DASTN S— MESHRL L>F

SVPBL ... 11 $B-2570TR FI-8 - - -

...... 16N $B-40125TRN FI-15 SVN-32N SS-4N LW-4
SWBN ... 11 $B-2570TR FI-8 - - -

...... 16N SB-40125TRN FI-15 SUN-32N SS-4N LW-4

AE=WNY—=-LVEBARKVNIT (75 20TF2AR)
e B %
7527ty bk LoF DAY S—NEDRL FyTITL—h

BV ... -09N Ps-2p 1W-2.5 - - (B-53220
CKPFY -09N (Ps-2p LW-2.5 - - (53220

..... 1N (Ps-3 LW-3 KPS-42 SP3X8 (B-54220
CSPRL -09N s-2p 1W-2.5 - - (B-53220

..... 1N (Ps-3 LW-3 KPS-42 5P3X8 (B-54220
GOPN ... 1N (Ps-3 1W-3 KPS-42 SP3X8 (B-54220
a .. 1IN 520 1W-2.5 - - (BT2212

..... 16N Ps-3 LW-3 KPT-32 SP3X8 (B-T3220
412/ 1IN Ps-2p 1W-2.5 - - (BT2212

..... 16N Ps-3 1W-3 KPT-32 SP3X8 (B-T3220
awie . 1IN Ps-2p 1W-2.5 - - (BT2212

..... 16N Ps3 1W-3 KPT-32 SP3X8 (B-T3220

P23



|IBRmESEkm—58

EZ/\— PLUS

W &
B OE -
IS5 FRIV) 21— L>F
5045X-SCLCR03-050EZ SB-1635TR 6
S060X-SCLCR04-070EZ SB-2035TR
(045X-SCLCR03-050EZ SB-1635TR fT6
(060X-SCLCR04-070EZ SB-2035TR
YA N
o &
A E b
= ISV FAIY 21— L>F
STWRL -15 SB-3080TR LTW-108
STWSR ... -15T SB-3080TR LTW-10S
~ — N
AT LIN—
B @
B OE AV )a1—
= | _ ~ ~
IS5 FRAT1) 2 L>F (H1 KR kv /i) L>F
SVNR 1010H -12
HS3X4
1212K -12
1616K -12 SB-3080TR FT-10 HS3X8 LW-1.5
2020K -12 HS3X12
2525M -12 HS3X16
SVNSR .. -12-. SB-3080TR LTW-108 HS3X4 LW-1.5
S12F- SVNR 12
HS3X4
S14G- SVNR 12
S16H- SVNR 12
S19H- SVNR 12
SB-3080TR FT-10 HS3X8 LW-1.5
ST9N- SVNR 12
S20H- SVNR 12
S25H- SVNR 12
HS3X12
$250- SVNR 12
S SVNR 128 SB-3080TR FT-10 HS3X4 LW-1.5
~ — N
2 AT LIN— (S-SVN-XN)
pri =]
g! § DB oo
IS5 FRIN) 1— L>F IS5 FRTV) 21—
S SVNR 12XN SB-3080TR FT-10 SP3X4
PSHZU—7'
& &
B OE =
IS FRIV) 21— L>F
PSH 02.. -
HS3X4P LW-1.5
03.. -
04.. -
05.. -
HS4X4P LW-2
06.. -
07.. -

P24



|IBRmESEkm—58

R=D 27 NN—

(RIVV21—-735>7ThHR)

, 2

£ ISV FRIY 21— L>F
ST0H- SCLCRAL03-.E $B-1635TR e
$10)- SCLCRL04-.F $B-2035TR
S08X- SCLCYL06-10F $B-2545TR F1-8
S08X- SCLCRAL06-10 SB-2545TR FI-8
C.- SCLCRYL03-.. $B-1635TR
C.- SCLCF04-. $B-2035TR Fré
C08L- SCLCL06-10 $B-2545TR FI-8
AO8H- SCLCR/L06-10E SB-2545TR FI-8
E.- SCLCR/, 06-.. $B-2545TR FI-8
S.M- SCLPF/,08-..E SB-3STR F1-10
5. SCLPRL09-..E SB-4TR FT-15
S.M- SCLPF/, 08-.. SB-35TR F1-10
5. SCLPRL09-.. SB-4TR FI-15
C10N- SCLPYL08-.. $B-3STR FI-10
C.- SCLPAL09-.. SB-4TR FI-15
AX- SCLPF/,08-..E $B-3STR FI-10
A.- SCLP7L09-..E SB-4TR FI-15
E10N- SCLPRL08-12 $B-3STR
E10N- SCLP/L08-12A-.. SB-3060TR Fr10
E..- SCLPAL09-. SB-4TR FI-15
Sv SDUCHL07-.E $B-2560TR F1-8
5. SDUCR11-.E 5B-4085TR FI-15
S SDUCR/.07-. $B-2560TR F1-8
S..- SDUCRL11-. SB-4085TR FI-15
C.- SDUCR/,07-. $B-2560TR F1-8
C.- SDUCH11-. SB-4085TR FI-15
S..- SDZCRAL07-.E SB-2560TR F1-8
S SDZCYL-.E $B-4085TR FI-15
S..- SDICR/L07-.. SB-2560TR F1-8
S SDZCR/, 11-.. $B-4085TR FI-15
C06)- STLB%L06-08A $B-2035TR (e
E08L- STLP™/L08-10A SB-1TR
E08L- STLP%L09-10A

$B-2545TR F1-8

E10N- STLPHL09-..
E10N- STLPYL11-. $B-3060TR F1-10
S06H- STUB/L06-08E SB-1STR e
S08K- STUP¥,08-10E SB-1TR
S.M- STUPF/09-..E $B-2TR F1-8
S..- STUPHL11-.E $B-3TR F1-10
5. STUPF/, 16-..E SB-4TR FI-15
S06H- STUB™L06-08 SB-1STR e
S08K- STUPF/,08-10 SB-1TR
5. M- STUPYL09-.. SB-2TR FI-8
Sur STUPHL11-.. SB-3TR F1-10
S25K- STUPF/16-32 SB-4TR FI-15
oL STUBF/.06-08 SB-1STR e
€08L- STUPR/,08-10 SB-1TR
C.- STUPF/L09-.. $B-2TR FI-8
C.- STUP/L11-.. SB-3TR F1-10
QoS- STUPF/16-.. SB-4TR FT-15
AO8H- STUPF/,08-10E SB-1TR FI-6
AX- STUPR/09-..E SB-2TR F1-8
A.- STUPF/L11-.E SB-3TR F1-10
M- STUPR/, 16-..E SB-4TR FI-15
E08L- STUP/,08-10 SB-1TR FI-6
E.- STUPFY09-.. $B-2TR F1-8
E.- STUPH/L11-. SB-3TR FI-10
£205- STUPF/, 16-25 SB-4TR FI-15

P25




|IBRmESEkm—58

R=V2TN— (RTVa21—-935>TAR)

8 &
B &F
IS FRT) 21— LoF
[ SWUBR/,08-..E $B-2050TR FT-6
S12M- SWUPR/L11-14E $B-2545TR -
.- SWUPRL11-.E $B-2560TR
5..- SWUPRL16-.E SB-4065TR FI-15
5. SWUBF/L06-.. $B-2040TR 6
$10)- SWUBF/,08-.. $B-2035TR
C.- SWUBF/.06-..
C07K- SWUBF/,08-.. $B-2035TR i
C08L- SWUBF/,08-.. )
$B-2050TR
C10N- SWUBF/,08-..
(120- SWUP™L11-14(-./.) $B-2545TR
120- SWUPTL11-16(-./.) F1-8
16X- SWUPRL11-18(-./.) $B-2560R
Cr SWUPTL16-.. SB-4065TR FT-15
E.- SWUBR/L08-.. $B-2050TR F1-6
$160- SSKPR09-20
SB-4TR FI-1
S20R- SSKPR09-25 5
$25X- SSKPR12-32 G5-505 3
$325- SSKPR12-40 G5-50
S12M- SYXPR/L06-12E $B-2040TR s
$160- SYXPF/L06-16E $B-2045TR
ALY M \J —
R=D29N—= (A7) 21—-75>07HR)
B &
B F L>F
ISUFRIY) 21— L>F - I— KEDHRL
7 + ) ) AN )
S12M- SVIPR/L08-16E
o ICH0BE $B-2050TR F1-6 ) ) )
5. SVIBR/L11-.E $B-2570TR F1-8
S..- SVIBF/L16-..EN SB-40125TRN FT-15 SUN-32N SS-4N LW-4
$325- SVIBF/16-40F
$B-40115TR FT-15 SUN-32 $B-2050TR FT-6
S40T- SVIBR/L16-50E
S10M- SVPCR/L08-16E $B-2050TR FT-6
S SVPBF/L11-.E SB-2570TR F1-8
5. SVPBA/L16-..EN SB-40125TRN FT-15 SUN-32N SS-4N LW-4
$25X- SVPBF/L16-34E
s SUPETL 1640F $B-40115TR FT-15 SVN-32 $B-2050TR FT-6
S12M- SVUCHL08-16E $B-2050TR FT-6 ] ] ]
.. SVUBR/L11-..E $B-2570TR F1-8
5. SVUBR/ 16-..EN SB-40125TRN FT-15 SUN-32N 5S-AN LW-4
$25X- SVUBR/. 16-34F
-40115TR FI-1 VN-32 -2050TR FI-
$325- SVUBR/, 16-40F SB-40115 5 S-S 58-2050 6
S12M- SVZC7,08-16E $B-2050TR FT-6
S SVZBR/L11-.E $B-2570TR F1-8
Sur SVZBR/L16-..EN SB-40125TRN FT-15 SUN-32N SS-4N LW-4
$25X- SVZBR/16-34F
$B-40115TR F1-15 SUN-32 $B-2050TR FT-6
$325- SVZBR/, 16-40F
Eré[lg
ALY N N\ —
m  R=UIPN— (9520FTA2BR)
B OE 2 &
FyFTL—h ISTEY N L>F I—K J—NEHRL
S12L- CTUPF/L.09-16 - CPS-1 FH-2 - -
S CTUPFA1T-.. - (PS-2 FH-2.5 - -
$25X- CTUPF/16-34 - -
$325- CTUP/16-43 - CPs-3 LW-3
S40X- CTUP®/16-50 KPT-32 SP3K10
$325- CTUCR/16-40 *(B-13/12 (E-320 LW-4 SP-230P SP3X10
S..- CCLNR/,09-..A - CE-3605 LW-4 SP-420A BH3X6
S..- CSKNF/L09-.A = CE-3605 LW-4 SP-130A BH3X12
$325- CSKPR12-43 (Ps-3 - LW-3 Kps-42 SP3X10
*ABF (R RILFICIE CB-13. EBF (L) ALFICEFCB-12HEELET,




|IBRmESEkm—58

ADN=3EAY R(LNN—0Ov 7)

& &
B E = =

LIN— Oy7X71)a1— RoF LEY —h L>F
HA32 PCLNY, 12-40
HA40 PCLN 1250 LL-2K Ls-2p PC-2K LSP-3K LC-4K DTPM-15
HAS0 PCLN 12:63
HA32 POUNY. 1543

. LD-4K43

HA40 PDUNY.  15-50 LL-3K LS-3p PC-2K LSP-3K (L0464 DIPM-15
HAS0 POUNY. 1563
HA32 PTFNYL 16-40
HA40 PTFN%L 16-50 LL-1K Ls-1p PC-2K LSP-2K 13 DTPM-10
HAS0 PTFNYL 16-63

*3— N RIS IS LD-4K43 MESEEHEINTVET . DN 111506 91 701 > — b & ERADE(G. LD-4K ZFLEEIHBALIEE L.

ADN—ZHEAY K (R 21—T935>7)

B = B @
ISV TRATV) 21— L>F
HA32 SCLCA 09-40 SB-3580TR FT-15
HA32 SDUCH 11-40 SB-3580TR FT-15
R—=V>T979 79 (AD/IN—)
B OE B @
BRI b L>F

AD 32U HH5X20 (3 pcs) HH5X30 (1 pes) Lw-4
AD 40V HH5X20 (3 pcs) HH5X30 (1 pcs) LW-4
AD 50W HH6X20 (3 pcs) HH6X30 (1 pcs) LW-5

R—=U2T797T9 LMY ROHEEE

STRA Y NS AV2T7TTS
FEE WAL~ L7

HA32 PCLN™L 12-40
HA32 PDUN™L 15-43 HH5X20 HH5X30
HA32 PTFNL 16-40 AD32U LW-4
HA32 SCLCPA 09-40
HA32 SDUCRA 11-40 HHSX20
HA40 PCLN®L 12-50
HA40 PDUNL 15-50 AD4OV HH5X20 HH5X30 LW-4
HA40 PTFN®L 16-50
HA50 PCLN™L 12-63
HA50 PDUNL 15-63 AD50W HH6X20 HH6X30 LW-5
HAS50 PTFNRL 16-63

P27



|IBRmESEkm—58

tS3IyITIBRAR-VTN—- (935320TH>2AN)

1] —
g! g DB oo
FYTTL—H 75>ty bk L>F ¥—h —hEHRU
$325- CCLN®L -12-40GX - -
- CE-410 LW-4
S40T- CCLNFL -12-50GX SP-441p M3X8
$325- (DUNPL -12-40GX - -
= CE-410 Lw-4
S40T- (UN"L -12-50GX SP-521P M3X8
$325- CSKN"L -12-40GX - -
- CE-410 Lw-4
S40T- CSKNRL -12-50GX SP-141P M3X8
. R e ! L _ SP-141P  M3x8
S40T CSKNRL -12-50 (B-13/12 CE-320 Lw-4 2(5p-143P) 2(M3%12)
"1 EBBF R) FLFICE CB-13. EBF (L) FLIICE CB-12 MEELET .
*2SN 1204 91701 24— b ZEROEE. () AOBRERRIHBA LI,
Y W A N A Y N A 3 P4
N7V 27 AREFRLY (AZEINT) N7V 7RAARERLY (REREEYIIT)
B E 8 @ B OE B @
TSV FRTY 21— L>F e owada L>F
SRCPL 2020B-12  -A20 SB-4TR FT-15 (BN ...B-12 -A20 CP-RCAL LW-5
25258-16  -A32 SB-5090TR LTW-20
o N
FyFTN—RHRAV—7 KTGF
B = B @ B oE B @
A7V 1— L>F IS FRT) 21— L>F
PH 02 .- KTGFf. ... -16F SB-4070TRW F1-8
—_— HS3X4 W-1.5
03 .- KTGF ... -16 SB-4070TRS FT-10
04 .-
05 .- -
% - | HS4X4 LW-2 S KTGF
TS FRTY) 21— L>F
S -KTGFL16 SB-4070TRS FT-10
B @
BB .
IS5V FRTY) 21— L>F
KTG* v -16 SB-41R FT-15
. 22 GS-50 Lw-3
n B OE B &
BzE8 TSRV N 7Yy ATV T L>F
% KN917L 44 -4
—_— *E-111121
4 -5 BH8X30 W-8 SP-8 LW-5
:&B a4 -7 *CE-13114
& *KN919.44-4/5 : BREF (R) FILSFIC(F CE-111. EBF () KILFICE CE-121 MEELET .
KN91%44-7 : BBF (R) FLFICIF CE-131. EBF () FLFICE CE-141 AMEELET.
B OE B &
#BzE8 TSRS o AFIV2T L>F
KGHSFL ... -4
B (GH-1L/R
..... -5 HH6X25 W-6 SP-6 LW-5
..... -7 (GH-2L/R

*JBREE  KGHSY - BBF (R) RILSFI(CIE CGH-O L. EBF (L) FILTICIE CGH-ORMEEGLET .

P28



|IBRmESEkm—58

0 3B &
B OE = s
mze8 IS5 FRIL KN 27T >F
KGAR/L e 73 (GA-37L
-4 (GA-4%/. HH6X20 SP-6 LW-5
v -5 (GA-5L
* B2EE ABF (R KILFICIFCGA-OR. EBF (L) KRILFICIF CGA-OLIEELET.
KGD".....-S
3 R
B E IS5 FRIL K BRI b Lo
(GOl )] (FL—RHA)
KGDHL S BH6X10TR SB-60120TR LTW-25
KGD-JCT (EE)22F)
B E B & =
IS5 FRIN)a— L>F 7357
KDL ... -.Ja SB-40120TR LTW-15S GP-1
KGDF".....-S
B R
BE TSV FRILK BASARIL b Lo5
A >H—hISVTR) (FL—KA)
KGDFFLL S BH6X10TR SB-60120TR LTW-25
B E e B OE
AJV)1— L>F ATV 1— L>F
KGMF/L 1212H 3 SB-5TR LTW-20 KGMF/L 2012K-2117 SB-5TR LTW-20
1616H -3 2020K-2T17 HH5X16
HH5X16 LW-4
2020k -3 LW-4 2525M-2T17 HH5X25
2525M -3 HH5X25 KGMP/L 1616H-3T20 HH5X16 LW-4
KGMP/L 2020k -4 HH5X16 IW-4 2012K-3120 SB-5TR LTW-20
2525M -4 HH5X25 2020K-3120 HH5X16 IW-4
KGMP/L 2020k -5 HH5X16 2525M-3T20 HH5X25
2525M -5 LW-4 KGMRAL 2020K-4T20 HH5X16
HH5X25
3232P -5 2525M-4T20 LW-4
HH5X25
KGMP/L 2525M -8 2525M-4T25
HH6X25 LW-5
3232P -8 KGMRLL 2525M-5T25
HH5X25 LW-4
3232P-5T25
KGMF/L 2525M-6T30 HH5X25 LW-4
KGM (B&hEEA) KGMM / KGMS
pri
B O® T B OE
IS5 FRITV) 21— L>F A1) a1— L>F
KGMP/L 0810k - KGMMR/L 1212H-3 SB-5TR LTW-20
1010.. - 1616H-3
HH5X16
1212 -15-.. SE-40120TR LTW-15S 2020K-3 LW-4
1212 -2-.. 2525M-3 HH5X25
1212 -25-. KGMSPLL 1212H-3 SB-5TR LTW-20
1616..  -2-.. 1616H-3 GS-50 LW-3
1616..  -2.5-... SE-50125TR LTW-20 2020K-3 HH5X16 IW-4
1616..  -3-.. 2525M-3 HH5X25

P29




|IBRmESEkm—58

2B

KGMU
) B R
= IS5 FRIL K Lo
KGMUR/L 2020K HH5X16 "
2525M HH5X25
KIGH
e B R
BZEE IS5 FRILK Ty 2T L>F
KIGHR b
(GH-1L
i HHEX25 W6 5p-6 LW-5
7 (GH-2L
KIGM-V
o E % R
= IS5 FRATY 1— Lo
KIGMP/L 2016B-3V
65-50 LW-3
2520B-3V
3225B-3V SB-5TR LTW-20
3225B-4V
$B-5TR LTW-20
4032B-4V
GFVS-AA / GFVT-AA
n R
1) (=]
e 75> FEy k L>F
GRVSPL .. _08AA PS5V FI-15
GVTPL .. ~08AA (PS-5V FI-15
GIFV
B F =N
95 7y~ L>F
GIFVRL 5032B-502B CPS-6V LW-3
KTKF-JCT
)
1) =
L ISV FRTY 1— L>F 757
KKF% . SB-4590TRWN F1-10 GP-1
KTKFS (37’ ZE> RIL3IG)
o = B &
ISV FRIY 1— L>F
KIKFSF . $B-4050TRN LTW-105
KTKH-S KTKH-B
B R B B
1) J)
S BALL>F = B ISV FARTY 12— L>F
KKHY%. . S TS KTKHA/, 0808k  -..B
1010K -.B
SE-40120TR FT-15
1212M -..B
1414M -..B
1616M -.B SE-50125TR LTW-20
KTTX
prd =
1 ol oo
S ISV FRIY 1— L>F
KR 16F $B-4070TRW F1-8

P30




|IBRmESEkm—58

DRS
, B &
=B 95 FATUa— L>F
S20 -DRS 10... SB-2080TR F1-6
-DRS ... SB-2290TR FT-6
-DRS 12.. SB-25100TR DT-7
DRX
o = ® &
95 FATU1— L>F
S.. -DRX... -.-03 SB-2042TRG DTM-6
-DRX... -.-04 SB-2042TRG DTM-6
-DRX... -.-05 SB-2045TR DTM-6
-DRX... -.-06 SB-2250TR DTM-7
-DRX... -.-07 SB-2570TR DTM-8
-DRX... -.-09 SB-3080TR DTM-10
-DRX.. ~-.-1 SB-4085TR DTM-15
-DRX... -.-14 SB-5090TR DT-20
-DRX... -.-17 SB-60120TR DT-25

P31




|IBRmESEkm—58

MFPN45 (7 x—ZX3))

B OE _ LI .
IS FAIV) 21— L>F BT ERALEE]
MFPN 45100R-10T-M
1 SB-40140TRN DTM-15 p-37

45200R-20T-M

MSE45 (> R=E))
8 &
IS5y~ L>F —hk —bMEHRL

B OE > @
=rgd<h

=] U =
MSE 4550
4563 (PS-6M LW-3 MSE-4245 SP3X8
4580-32
MSD45 (T R=E))
B 2
IS5 Tty k L>F —hN o—NIEHRL
T & &
S 27
e~ ’ Y
S==h
MSD 4550
4563 CPS-6M -3 Msp-42 5P3X8
4580-32
MSO45 (7x—RA=))
(1) 05 —9 (QOr-9@iiht| (3)BXEE | @) @itel | TELYF
B B e — S
,‘\5~§|ﬂ’ = . =] @
oA =S ~ S
K7 BNz
MSO 45..R LS0-445R HH4X16 (H-20R TH8X15 TH-4
MSO45-S (T R=X))
B &
BB
S—k S—REDHRL Wxes WL TRILYF
MO 45.-S MS0-47245 SP3X6 CH-20R THBX15 TH-4
MSO45-09 (7x—A=Z)) MSO45-S-09 (T RX))
B 5 B 5
hed U Fidl)
;énn e 752 FRT ) 1— LoF e 752 FRT1) 12— L>F
MS0 45...R-09 SB-3060TR DT-10 MSO 45..-532-09 SB-3060TR DT-10
MSP15/MSE15 (> K=))
75 Tty k L>F S—h S—REHRL
B E P &
2 |\ || &
Msp 15. CPS-6M w3 MSP-42 5p3X8
MSE 15.. CPS-6M LW-3 MSE-4215 SP3X8

P32



|IBRmESEkm—58

MEC(7x—A=)) MEC(T>K=I))
B E B &= B OE I &=
IS5 FRIN)a— L>F ISTRI) 12— LoF
MEC R11-.T(M) $B-2555TRG DTM-8 MEC W.-1103(-H) $B-2545TR DTM-8
R17-.T(-M) SB-4070TRN DTM-15 AWATTT3(H) SB-2555TRG DTM-8
W.-1704-H $B-4070TRN DTM-15
MECX (7 x—A=)) MECX (Z>KR=E)L)
I &= I &=
1) 1)
== ISV FAT1— LoF = ISV FRAT1— L>F
MECX  050R-07-12T-M MECX 32-532-07-6T
$B-2042TRG DTM-6 $B-2042TRG DTM-6
063R-07-14T-M 33-532-200-07-6T
MTE9Q0 (T R=E)
EB oo
HzEE F7TIWRL L>F S—KN  [¥—hIEHRL
B EF ‘:’
o S|
]
' \\\\ -~
N’
MTE 9050
9063 CP-8TE W8x18 LW-4 MTE-42 SP3X8
9080-32
MFWN (7x—AX=))
B OF = &
IS5 FRI) 21— L>F J5E( = BALEE
MFWN 90100R-9T-M
d SB-40140TRN DTM-15 P-37
90250R-18T-M
MS090-S (T K=)) MS090-09 (7x—RA=X))
B = B =
1) 1)
S ISV FRTN) 21— L>F = ISV FRT) 21— L>F
MSO 90..-532-09 SB-3080TR DT-10 MSO 90..R-09 SB-3080TR DT-10
90..-532-15 SB-5085TR DT-20
MEA / MEB DMC
B 8 B 8
Eil] ]
o IS5 FRTY) 21— L>F = E IS5 FATY 21— L>F
MEA WS $B-2560TR DT-8 DMC 8. (-S.) $B-2545TR FT-8
MEB . S, SB-4085TR DT-15 DMC 0 $B-3060TR FT-10
MTP
B E § _ B & _
WZEE IS FRIV) 21— L>F =k —RMIEHRL
MTP 90.. CP-8W W8X18 LW-4 KPT-42 SP3X8
MTPS / MTES MEAL
75 7ty k L>F o = _ B =
IS5 FRI) 21— L>F
B oE @ @ F MEAL . . $8-5085TR D20
2S5 5ES
MTPS . (PS-25
FT-15
MTES ... CPS-5ES

P33




|IBRmESEkm—58

MSTC (ROy b))

2B &
h—K)yy — LoF = | 7=\
vzvY ;?7IUJ:L/— ALE> ;(7’;)/17; vy o I57 gﬂgj HXHFH
B OE EBFR | EBFR 2702=m@ | PAEVR | 2701 R AL b
— N = S
7 | (Gl | <=5 8
iy ) = = =
MSTC  400ANS51-630-10 W6X18
500AN551-630-10 (90SP1416-10R (90SP1416-10L WC-14
IR W6X20 i
600AN551-630-10 AP-1416 W-25 | DIP9
3070TRP
T IMSTC  500AN630-709-10
D ———— (90SP1618-10R (90SP1618-10L WC-16 W6X20
F 600ANG30-709-10 TH-3L p-37 -
%MSTC 500AN709-813-12
R ————— (90SD1820-12R | (90SD1820-12L WC-18
600AN709-813-12 -
W6K20 | AP-1820 | obeo W3 | DIP-15
MSTC  500AN813-917-12
—————————————— (90SD2023-12R | (90SD2023-12L WC-20
600AN813-917-12
MSTC  100AR1416-10-6T W6X18
125AR1416-10-8T | C90SP1416-10R wew [
160AR1416-10-10T AP-1416 | SE-3070TRP LW-25 | DP9
MSTC  125AR1618-10-8T
S (905P1618-10R WC16 | W6X20
160AR1618-10-10T - TH-3L P-37 -
MSTC  125AR1820-12-8T
S (905D1820-12R WC-18
160AR1820-12-10T
W6X20 | AP-1820 |SB-3500TRP LW-3 | DIP-15
MSTC  125AR2123-12-8T
= S (905D2023-12R WC-20
i 160AR2123-12-10T
% MSTC  100AL1416-10-6T W6X18
: 125AL1416-10-8T coosPiatsoL| Wet |
160AL1416-10-10T AP-1416 | SE-3070TRP LW-25 | DIP-9
R MSTC  125AL1618-10-8T
2 B . (90SP1618-10L | WC-16 | W6X20
= 160AL1618-10-10T - TH-3L p-37 -
L MSTC  125AL1820-12-8T
el el (905D1820-12L |  WC-18
160AL1820-12-10T
W6X20 | AP-1820 |SB-3590TRP LW-3 | DIP-15
MSTC  125AL2123-12-8T
B et ke (905D2023-12L |  WC-20
160AL2123-12-10T
MSTC  400AR551-630-10 W6X18
500ARS51-630-10 | C90SP1416-10R We |
600AR551-630-10 AP-1416 |SE- 3070TRP W-25 | DIP9
MSTC  500AR630-709-10
e (905P1618-10R WC16 | WeX20
600AR630-709-10 - TH-3L p-37 -
MSTC  500AR709-813-12
S (905D1820-12R WC-18
600AR709-813-12
W6X20 | AP-1820 [SB-3590TRP W3 | DIP-15
o [MSTC - SOOARBIS-OT712 | gch 3128 WC-20
;/L 600AR813-917-12
4 [MSTC 400AL551-630-10 W6X18
& 500AL551-630-10 ousPatelOL| Wet |
600AL551-630-10 AP-1416  |SE- 3070TRP W25 | DIP9
MSTC  500AL630-709-10
e (90P1618-10L | WC-16 | W6X20
600AL630-709-10 - TH-3L p-37 -
MSTC  500AL709-813-12
B (905D1820-12L |  WC-18
600AL709-813-12
W6X20 | AP-1820 |SB-3590TRP W3 | DIP-15
MSTC  500AL813-917-12
A (905D2023-12L | WC-20
600AL813-917-12

P34




|IBRmESEkm—58

MSTC (ROy X))

B &
ARy oo | 299 | e | 7557 bl s | 20
. VIV | oA | PAEY | 25— e 57 | puem | MO
& EBFRA | EBFER s | PRER | S 70 ALK
T T S <,
IR | Al <> S
\\\‘ k/ &7 B = <
iy - = =
MSTC  100SR1416-10-6T HH12X35
1255R1416-10-8T | C90SP1416-10R WC-14 HH16X35
1605R1416-10-107 W6X20 | AP-1416 |SE-3070TRP W25 | DIP-9 -
MSTC  1255R1618-10-8T HH16X35
1605R1618-10-107 | 0P 1618-10R - W6 THL P37 -
MSTC  125SRI820-12:8T | o o Wes HH16X35
1605R1820-12-107 -
| < B0 s - W6X20 | AP-1820 |SB-3590TRP W3 | DIP-15 HHi615
2|1 1605R2123-12-107 -
{5 | £ [MSTC  1005L1416-10-6T HH12X35
& | & 1255L1416-10-8T (90SP1416-10L | WC-14 HH16X35
1605L1416-10-10T W6X20 | AP-1416 |SE-3070TRP W25 | DIP-9 -
MSTC  1255L1618-10-8T HH16¥35
1605L1618-10-10T - CUEPIGIEIEL - e TH-3L P-37 -
WIC 1B s (905D1820-12L | WC-18 HH16X35
ETC 5015 12 8T p—— W6X20 | AP-1820 |SB-3590TRP LW-3 | DIP-15 HHT6T5
1605L2123-12-101 -
R~y
MRP-S(Z>K=E))
B &
7 E o
= IS5V FRIY) 21— L>F
MRP .S 08(-..) $B-3060TR DT-10
S 10-T(-.) $B-3080TR DT-10
S 26T $B-4085TR ous
050542 -12(:300) $B-40115TR
S 16(-..) $B-50120TR DT-20
—y
MRP (7x—X=))
B OE _ B &
IS5V FRI 12— L>F
MRP R 0T $B-3080TR DT-10
MRP 050R -T2
$B-40115TR
063R 12 -
080R -1
—_— $B-4085TR
080R  -127T
MRP R 6T $B-50120TR DT-20
MRP R $B-60120TR DT-25

P35



|IBRmESEkm—58

N~
MHD (TR IWNI17)
& &
B OE IS5 7FRIL A
IS5 TRV 1— L>F = = L>F
70K E—Z 118 70K E—Z 2@
MHD 32532 -SA SB-2560TR DT-8 HH8X50
40-S32  SA LW-6
- HH8X65
40-542  SA SB-3080TR DT-10
50-542  -SA HH12X65 LW-10
MHD 40-542  -SB HH8X40 LW-6
SB-3080TR DT-10 =
50-542  -SB HH12X40 LW-10
MHD 205520 -C
25525 € $B-2560TR DT-8
32532 - - -
40-542  C
SB-3080TR DT-10
50-542  C
MHD 32532 A SB-2560TR DT-8 HH8X35 HH8X50
40-S32 A LW-6
HH8X40 HH8X65
40542 -A SB-3080TR DT-10
50542  -A HH12X40 HH12X65 LW-10
MHD 32532 -A-130 SB-2560TR DT-8 HH8X35 HH8X50 W
40532 -A-150 HH8X40 HH8X65
$B-3080TR DT-10
50-542  -A-150 HH12X40 HH12X65 LW-10
MHD 40542 B HH8X40 LW-6
SB-3080TR DT-10 -
50-542 B HH12X40 LW-10
MHD 32 ¥ SB-2560TR DT-8
40 -F - - -
SB-3080TR DT-10
50 F
-~ \d
MHD (7x—XZWN-7—N—&5917)
1 —
g! g al oo
IS5 FRIN) 21— L>F 725> 7RIk L>F
MHD  63-FMA -SA HH16X90 LW-14
80-FMA SA HH20X110 Lw-17
100-FMA SA HH24X110 LW-19
MHD  63-FMA -A HH16X90 LW-14
80-FMA -A HH20X110 Lw-17
100-FMA -A HH24X110 LW-19
MHD  63-BT50 -SA HH16X65 LW-14
80-BT50 -SA SB-3080TR DT-10 HH20X90 Lw-17
100-BT50 SA HH24X90 LW-19
MHD  63-BTS0 -A HH16X65 LW-14
80-BT50 A HH20X90 LW-17
100-BT50 -A HH24X90 LW-19
MHD 63 F
80 F - -
100 F

P36




|IBRmESEkm—58

— oy
MHD (537 X941 7)
B R
B OE IS FRAF)1— L>F IS5 TR Los
SEimT A PRIA SeiFIH DEXE | 70YRNE-Z 18700 RE—2 2
MHD  32-532 -4RSA $B-2560TR $B-2560TR DT-8 DT-8 HH8X50
40-532 -5RSA LW-6
$B-3080TR DT-10 - HH8X55
40-542 -5RSA SB-3080TR DT-10
50-542 -6RSA SB-4085TR DT-15 HH12X55 LW-10
MHD 32-532 -A SB-2560TR DT-8 HH8X50
40-532 -A LW-6
- HH8X65
40-582 -A $B-3080TR DT-10
50-542 -A HH12X65 LW-10
MHD 32 F $B-2560TR DT-8
40 F - - -
SB-3080TR DT-10
50 -F
MHD 32 -4RF $B-2560TR $B-2560TR DT-8 DT-8
40 -5RF SB-3080TR DT-10 - - -
$B-3080TR DT-10
50 -6RF SB-4085TR DT-15
o _ ;B
ISUFRTN) 21— L>F
MEZ 16-S16.... $B-2040TRG DTM-6
20-520.... SB-2555TRG DT-8
25-S25.... SB-3070TRG DT-10
32-S32.... SB-4070TRG DT-15
40-S32.... SB-3070TRG DT-10
50-542.... SB-4070TRG DT-15
0 ;B
IS TEY N L>F
Ml r1C CPS-6F LW-3
O — ‘
MVG 25299-=)
gg § — EB % gg E _%lf I:IEID i
I5>Fty h L>F IT—52 R NN1T
MVG CPS-6V LW-3 T63H Bl..-.. (L63-1
— ~ W N
A AL Y%
B OE : L =
2T a— L>F 7—INESARIL b LoF FERNARARL L>F
SF22F -SCLCLO9 -40P SB-4085TR FT-15 HH5X30 LW-4 HS3X4 LW-1.5
-SDUCLTT 40P SB-4085TR FT-15 HH5X30 LW-4 HS3X4 LW-1.5
-SVUBL1T  -40P $B-2570TR F1-8 HH5X30 LW-4 HS3X4 LW-1.5
-KTGFL16 -40P SB-4070TRS FT-10 HH5X30 LW-4 HS3X4 LW-1.5
KTTXL16  -40P SB-4070TRW F1-8 HH5X30 LW-4 HS3X4 LW-1.5
— ~ W N W
TS5 IKRMNI (RV—=7917)
n 8
B OE . . . EHRL
7 — NEMT AR > RNEERR L 3 AL 3
7 —INEUYSERIL b LoF FIRNFRER L L>F RSB L7
SF22F -SH.. -40P HH5X30 LW-4 HS3X4 LW-1.5 HS6X4P LW-3

P37



|IBRmESEkm—58

HS-MFAL
2B &
()REBLAT2- | 7573 M- | BL>F WLF | GF-A | OB | DLYF | @TIHANVF | (@I5AR1-
B OE
o &Y )
a® | & | ) @
HS-MFAL 063R-... HH6X16A
080R-... SB-50137K HH6X18A T7C-20 LW-5 AJ-816 A-519 LW-2.5 AW-3L HS6X8T
13
250R-... | Hh—NIVP IS5 TR |
H1v9I DidE

W(9 7)) 27V 1—H1E

IV TAI)1—
(H—N)y2 950 7H)

FRAIBEIER D) 21— ; : 1 H—RYw

B 8
Y J—S L e
5 o § @ o - —32 \—(BIIFE"
7 NE R NEEES) F— BRI R (BIFY)) T )
B E
\ T
'555:—:& + | — ‘Ll
HS-MFAL 080R-6T-SF HH12X35HK -
100R-6T-SF HF16X40HA
125R-8T-SF HF20X53HA
160R-12T-SF - HF24X60HA
200R-14T-SF (C-200
250R-18T-SF (C-250
HS-MFAL 063R-4T-M-SF HH10X35HK
080R-6T-M-SF HH12X35HK
100R-6T-M-SF HF16X40HA
125R-8T-M-SF
B HF20X53HA
160R-12T-M-SF -
200R-14T-M-SF (C-200
250R-18T-M-SF (C-250

&) HS-MFAL100R~250R(&. 7—5 > bR L—(AEREH) S CERADIBE . BIFEN DT — 5> MR—IUSE T —NEUGRILMHF. HA) DT — 52 M1 —(CC-. ) Z ZERLES L,

P38



|IBRmESEkm—58

MFS (SPKt33Xv7I8)

MA—KNUYT | QA—KJy

=m) (LT (O DA S @r>7 CREERL | ©7F>TRLE | OL>F
- | &2 | 0D | =0
gi
(L7 Z120)

MFS 080-06-88 M4-IN
100-07-88 M4-IN 70.91.11.468.0 70.91.50.615.0
MF.88F4-SN MF.0Z4-SN 19— IS TR 70.91.55.210.0 7091.54.033.0 ([h—-ruvDIS>TE LW-4

125-08-88 M4-IN T N LT 5N-m LT sNem
160-10-88 M4-IN
F) A—KNUYDICA Y- RNIRFBLTLER A

- o == W,
MFS (¥iA#AE75° A - 5l58) hy FHEE
MFS-887 5 DG BB A T JhAKR 75 v 9 & LTRAS N 388, TSR CEA< S0, \
NYIRT 1 FHBECEATEET. ks
H—KIys 75Tk H—KIws I75TYh (A QPN
=) AT WEEFR) | GEEFA— DR AN o
DA =1 = b i
oa -)a GEETR) ,4//_ i /
)" l\\ 4 QI TN 07355700
. = Y/ " 0
7091112320 7091112300 N
ME75F4-SN P T MF0S4-SN 17557 L
8L 5Nm R LT 5Nm oY= b GEIITF)
@O Ly 75270 LoF
o | & |
(NL7ZT20)
7091.50615.0
7091540330 ewnte) | peruvrzm Lw-4
:

F) A—KNU YDA —RNIBLTLERA.

P39



|IBRmESEkm—58

PPCM (SPKt3=Xv7TIE)

D H— kU y K @957 @97t L F &K @ 75> 7Rt L FAik
¥ & o g
@ LT 22Nm / s L7 5Nm N
(90°) (88°) (C %t VAP )] A2 (H—NIwII50TH) (MNLZ A T25)
739.01.003.13 739.01.004.13 70.91.55.696.0 70.91.50.648.0 70.91.55.725.0 70.91.50.916.0 70.91.55.710.0
® Ty ® FWERL - @ ML AN=TFL—K | @RFUT NURIL
= & = s o
(NLZ ZXT9)

70.91.55.718.0 70.91.50.917.0 70.91.55.218.0 60.09.63.002.0 70.91.55.716.0 70.91.55.717.0 70.91.55.706.0

F)H—NIYPICA o —NMIBLTWEE AL
PPCM100-065P0988R-AM % Z{EFDIBE . BIFEN 77—/ VEUIRIL b (HF16X405) & CIERALEE L,

P40



|IBRmESEkm—58

PDK (SPKt35Xv7TH)

7507ty bk HERL L>F 7=IRERN b EFEY)
o - L > F A N>R
‘!lﬁ — \\\é AN
I
PDK-  063-06SN1288R-AM
080-08SN1288R-AM ;
100-10SN1288R-AM HF16X405
125-125N1288R-AM 70.91.55.708.0 .
70.91.55.584.0 70.91.50.356.0 e T 70.91.55.706.0 5.5Nm
160-14N1288R-AM
200-165N1288R-AM
250-185N1288R-AM
PDK-  063-06SN1288R-AJ
080-08SN1288R AJ
100-10SN1288R AJ
o] 70.91.55.708.0
125-125N1288R-AJ 70.91.55.584.0 70.91.50.356.0 DL R 70.91.55.706.0 5.5Nm -
160-145N1288R-AJ
200-16SN1288R-AJ
250-185N1288R-AJ
%) PDK-100-105N1288R-AM % ZfE IS  BIF50 7 —/ BUSARILk (HF16X405) % B XL,
S
PEK (SPKt3> =Xy 7TIE)
I50Tty h FHERL L>F i\ AN )
B & L > FARE N R
[ | 70.91.55.707.0
L] !IE (FL72T10) \ L
70.91.55.708.0 l’
(MLIAT15)
70.91.55.707.0 35N
PEK-  050-05SN1288R-AM 70.91.55.583.0 70.91.50.356.0 2xTty ) 70.91.55.706.0 -
70.91.55.708.0 S oNm
(FAZERUA) )
063-065N1288R-AM
080-08SN1288R-AM
70.91.55.708.0
— | 70.91.55.5840 70.91.50.356.0 _ 091557080 70.91.55.706.0 5.5Nm
100-10SN1288R-AM (7537t b/ BERUR) HF16X405
125-125N1288R-AM -
PEK-  080-08SN1288R-AJ
100-105N1288R-AJ 70.91.55.584.0 70.91.50.356.0 70.91.55.708.0 70.91.55.706.0 5.5N-m -

125-125N1288R-A)

(75>7ty N/ BERLUA)

) PEK-100-10SN1288R-AM Z Z{ERDIBE . BIFEND 7 —/NEUS AL b (HF16X405) & A< S L,

—_— =~
PFK (SPKE>xv7IB)
IZ50Tty b L>F 7-IBRI b GIFEY)
B E L > FAE N>R
70.91.55.707.0
(NLIZTIO) \ W NLD
70.91.55.708.0 g
(MVZZT15)
PFK-  050-05SN1288R-AM 70.91.55.583.0 70.91.55.707.0 70.91.55.706.0 3.5N'm -
063-065N1288R-AM
080-08SN1288R-AM
—_————— 70.91.55.584.0 70.91.55.708.0 70.91.55.706.0 5.5N-m
100-10SN1288R-AM HF16X40S
125-125N1288R-AM -
PFK-  080-08SN1288R-AJ
100-10SN1288R-A) 70.91.55.584.0 70.91.55.708.0 70.91.55.706.0 5.5N-m -

125-125N1288R-A)

7£) PFK-100-10SN1288R-AM Z CfERDHE . BIFED 7 —/NEXTRIL N (HF16X40S) % SERALZE L,

P41




|B&25m:E S 5Rm

(=
=

CCBN (SPKt>=xv7IE)

A OE B @
77Tty b L>F (95>7ty hH) ¥—h L>F (¥—hH)
(€01 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.015.0 LTW-20
CBN*AL . 12 D7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.014.0 LTW-20
(€L 12 -K7 70.91.11.718.6 LW-4 *70.91.22.014.0(70.91.22.015.0) LTW-20
(01— 12 -IX7 70.91.11.371.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
(BN . 16 -7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.016.0 LW-3
(0] F—— 16 -IK7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.016.0 LW-3
CBNRL 16 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.016.0 Lw-3
*3— N 1 RILSICIF [70.91.22.014.0] MBERESNTLET,
CNGX1204:--DO 91 7D+ >t — K& ZERADK(F. [70.91.22.015.0] ZRBRIHBAL LT L,
CCKN (SPKt35=xv7IE)
A E & &
70Tty k L>F (95>7ty hA) =k L>F (—hH)
KNP 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.015.0 LTW-20
KNP 12 -7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.014.0 LTW-20
(L 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 *70.91.22.014.0(70.91.22.015.0) LTW-20
CCKNRL 12 -IX7 70.91.11.371.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
CCKNFL 16 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.016.0 LW-3
CCRNRL 16 -IK7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.016.0 LW-3
CCKNFL 16 -IX7 70.91.11.316.0 Lw-4 70.91.22.016.0 LW-3
¥ — K 1RILSICIE [70.91.22.014.0]) MIEEEEBE SN TVE T,
CNGX1204...-D0 1 TDA >t — k& CERAOBE(E. [70.91.22.0150] ZFERTHBALZE W,
CCLN (SPKt53v7I8)
B E B @
75Tty h L>F (95>7ty M) —h L>F (—hA)
N 12 X 70.91.11.241.0 LW-4.5 70.91.53.275.0 LW-2
N 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.015.0 LTW-20
(1L A 12 D7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.014.0 LTW-20
CCNRL 12 -IK7 70.91.11.716.6 LW-4 *70.91.22.014.0(70.91.22.015.0) LTW-20
(NP 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
(CC1 L/ A— 16 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.016.0 LW-3
(O /- 16 -IK7 70.91.11.721.6 LW-4 70.91.22.016.0 Lw-3
(1L A 16 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.016.0 LW-3

*— K 1RLSICIF [7091.22.014.0] MIEERBENTVET,
CNGX1204...-D0 91 FD A >t — b & ZHERADERE. [7091.22.015.0] ZRIRIHBALZS L,

P42




|IBRmESEkm—58

CDHN (SPKt3xy7I8)

B = 2 &
75Ty N L>F (75>7Fty NA) —hN L>F (—KH)
(603115 /A 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
(€031 L/ 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.020.0 LTW-20
CHNRL ... 15 -IK7 70.91.11.720.6 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
COHNFL 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
_— =~
CDJN (SPKt3>=zvy7I8H)
B E B &
IS5>FEY N L>F (75>7ty NA) —hN L>F (—KH)
MINFL s 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
(€)1 /A 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.020.0 LTW-20
N 15 -IK7 70.91.11.720.6 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
MINFL 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
_— =~
CDNN (SPKt53xv27I8BH)
17 =
g! § UB oo
IS5>TEY N L>F (75>7Fty NA) —hN L>F (—KH)
CDNNN ... 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
(DNNN ... 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.020.0 LTW-20
(DNNN ... 15 -IK7 70.91.11.720.6 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
CDNNN ... 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
—_—~
CRDN (SPKt53xvy27IE)
17 =
g! g UB oo
750ty N L>F (95>7Tty hNA) —hN L>F (—hHA)
CRDNN ... 09 -4 70.91.11.091.0 LW-4 70.91.53.420.0 LW-2
CRDNN ... 12 -ID4 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.034.0 LTW-20
CRDNN ... 12 -ID7 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.033.0 LTW-20
—_— ~
CRSN (SPKtZ>=xzvy7I8H)
B = B &
75Ty N L>F (75>7Fty NA) —hN L>F (—KH)
CGRSNFL 09 -4 70.91.11.091.0 LW-4 70.91.53.420.0 LW-2
CRSNRAL . 12 -ID4 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.034.0 LTW-20
CRSNPLL ... 12 -ID7 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.033.0 LTW-20

P43




|IBRmESEkm—58

CSDN (SPKt35xv7TIH)

B oE B @
77Tty b L>F (95>7ty hH) —h L>F (¥—hH)
CSDNN ... 12 -D4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
(SDNN ... 12 b7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
CSDNN ... 12 -7 70.91.11.718.6 LW-4 ¥70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
CSDNN ... 12 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
(SDNN .. 15 D7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.012.0 LW-3
CSDNN ... 15 -IK7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.012.0 w-3
(SDNN ... 15 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
*o— N IRLSISIE [70.91.22.010.0] MEBERBESNTVET,
SNGX1204---DO 51 7D+ > — h & EAOK(E. [70.91.22.011.0] ZRERHBAL T,
CSKN (SPKt3xv7IH)
B OE B &
70Tty k L>F (95>7ty hA) >—h L>F (—hA)
CSKNL .. 12 -D4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
CSKNRL . 12 -7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
CSKNWL .. 12 -7 70.91.11.718.6 LW-4 *70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
CSKNFL ... 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSKNL ... 15 -b7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.012.0 w-3
CSKNL ... 15 -7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.012.0 Lw-3
CSKNFL . 15 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 w-3
*S— N RILFITIE [70.91.22.010.0] MEEEBESNTVET
SNGX1204---DO 1 7D+ > — h & ERAOK(E. [70.91.22.011.0] ZRERSBALZE L,
CSRN (SPKt5=xv7I8)
B OE B @
I75>7Tty b L>F (795>7ty hE) o—h L>F (¥—KE)
CSRNFL .. 12 -D4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
CSRNAL ... 12 -b7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
CSRNFL .. 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 ¥70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
CRNFL .. 12 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CSRNL .. 15 D7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.012.0 Lw-3
CRNFL ... 15 K7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.012.0 w-3
CSRNFL .. 15 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 Lw-3
¥ N URLSICIE [70.91.22.010.0] MEERESNTVET,
SNGX1204:---DO 91 7D > — h & ZERADERZ. [70.91.22.011.0] ZRERTHBALZE L,
CSSN (SPKEZ=xv7TI8)
B oE B @
77Tty b L>F (795> 7ty hNE) =k L>F (¥—hA)
CSSNFAL 12 -D4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
(€33 A— 12 -7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
CSSNFAL 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 ¥70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
CSSNFAL 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
(€33 A— 15 -b7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.012.0 LW-3
CSSNFL 15 -IK7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.012.0 Lw-3
CSSNFAL 15 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3

P44




|IBRmESEkm—58

_—=
CSXN (SPKt5xv7I8H)
B oE & &
A2 i AN S L>F (75>7ty hA) >—h L>F (—KhEA)
CXNFL ... 09 -4 70.91.11.493.0 LW-4 70.91.53.013.0 LW-2
(6,01 F— 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
(€0 /A 12 b7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
(€01 A— 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 ¥70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
XN 12 X 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CXNFL ... 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.012.0 LW-3
CXNFL .. 15 K7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
CXNL 15 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
*— N 1 RILSICIE [70.91.22.010.0] MEEEEENTUVET,
SNGX1204--DO 941 7D A >+ — k% ERAOKEIE. [70.91.22.011.0] ZRERIEALLEE L,
—
CSYN (SPKtS=xzvy7IE)
B E B &=
7507ty K L>F (735>7ty NA) >—h L>F (—KR)
CYNFL L. 09 -4 70.91.11.493.0 LW-4 70.91.53.013.0 LW-2
YN . 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
CYNFL . 12 -Ib7 70.91.15.005.0 [TW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
(€Y (s A— 12 -K7 70.91.11.718.6 LW-4 *70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
(€Y1 F— 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
CYNFL . 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.012.0 LW-3
(€37 s/— 15 K7 70.91.11.718.6 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
(€1 A— 15 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.012.0 LW-3
*— N DRSS [70.91.22.010.0) MBEREESNTVET
SNGX1204----DO 91 7D > — k% Z{EROKEIE. [70.91.22.011.0] ZRERTEAL S0,
—_— =~
CTFN (SPKt3>=xv7IER)
B OE W &
IZ>TtEYy ~ L>F (925>7Tty NA) SZal L>F (—KE)
CTRNFL 16 -ID4 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.028.0 LW-2.5
(@] /S 16 -ID7 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.026.0 LW-2.5
—
CTGN (SPKt5zxv7TIE8)
B OE B &=
7 72k AT S L>F (735>7ty NA) >—h L>F (—KR)
(&1L — 16 -ID4 70.91.15.001.0 [TW-25 70.91.22.028.0 LW-2.5
(1615 A— 16 -ID7 70.91.15.001.0 LTW-25 70.91.22.026.0 LW-2.5
_—
CVJN (SPKt3>3xv7IE)
B OE & &
A2 i AN S L>F (75>7ty hA) >—h L>F (—K~EA)
QUNRL L 16 -IX7 70.91.11.428.0 LW-4 70.91.22.030.0 LW-2.5
_— =~
CVVN (SPKtZ>=xv7IB)
B OE W &
IZ>0TtEYy L>F (9Z5>7ty NA) 2l L>F (—KE)
CWNN ... 16 -IX7 70.91.11.428.0 LW-4 70.91.22.030.0 LW-2.5

P45




|IBRmESEkm—58

S-CCLN (SPKtEZ=xzv7I8)
B oE B @
77Tty b L>F (95>7ty hH) —h L>F (¥—hH)
$325-CCLN"L 12 K7 70.91.11.716.6 LW-4 - -
$325-CCLN"L 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 - -
S40T-CCLNRAL 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.015.0 LTW-20
S40T-CCLNRA 12 -Ip7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.014.0 LTW-20
S40T-CCLNRAL 12 K7 70.91.11.716.6 LW-4 %70.91.22.014.0 (70.91.22.015.0) LTW-20
S40T-CCLNRA 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
S50U-CCLNFL 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.015.0 LTW-20
S50U-CCLNL 12 -Ip7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.014.0 LTW-20
S50U-CCLNFL 12 -K7 70.91.11.716.6 LW-4 *70.91.22.014.0(70.91.22.015.0) LTW-20
S50U-CCLNL 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.014.0 LTW-20
*S— k1 ARILSICIE [70.91.22.014.0] MEEEBSNTOET.
CNGX1204-DO 9o 7D >4 — N RO, [70.91.22.015.0] ZRLESHBALEE L,
S-CDQN (SPKt5=xv7I8)
B E & &
7507y~ L>F (95>7ty NA) =k L>F (—KhA)
$325-CDQNL 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 - -
S40T-CDQN"/L 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
S50U-CDQNPAL 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.020.0 LTW-20
S50U-CDQNL 15 -IK7 70.91.11.720.6 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
S50U-CDQNPAL 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
S-CDUN (SPKt3=xv7I8)
B OE B @
75Tty h L>F (95>7ty hEA) =k L>F (—HhA)
$325-CDUN/L 12 X7 70.91.13.316.0 LW-4 - -
S40T-CDUNPAL 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.018.0 LW-2.5
S50U-CDUNFAL 15 -ID7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.020.0 LTW-20
S50U-CDUNFL 15 K7 70.91.11.720.6 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
S50U-CDUNFAL 15 -IX7 70.91.11.332.0 LW-4 70.91.22.020.0 LTW-20
S-CSKN (SPKtZzxv7I8)
B OE & &
7527ty b L>F (95>7ty hA) ¥=h L>F (—hA)
$325-CSKNFL 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 - -
$325-CSKNL 12 X7 70.91.11.316.0 LW-4 - -
S40T-CSKN/L 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
S40T-CSKN/L 12 -Ip7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
S40T-CSKN/L 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 ¥70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
S40T-CSKN/L 12 -IX7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
S40T-CSKN"/L 12 -NQD7 70.91.11.229.0 LW-4 70.91.53.064.0 LW-2
’:il S50U-CSKNPAL 12 -ID4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
oo S50U-CSKNPAL 12 -7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
S50U-CSKNF/L 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 *70.91.22.010.0(70.91.22.011.0) LTW-20
S50U-CSKNFAL 12 -7 70.91.11.316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
S50U-CSKNF/L 12 -NQD7 70.91.11.229.0 LW-4 70.91.53.064.0 LW-2

*S— N RILSICIE [70.91.22.010.0] MESEEBSNTVET.
SNGX1204--DO 91 7D+ > — b & ZIEADIR(E. [70.91.22.011.0] ZRBEIBAL LT L,

P46




|IBRmESEkm—58

S-CSSN (SPKt3xv7I8)
B = B @
77Tty b L>F (95>7ty hH) ¥—h L>F (¥—hH)
§325-CSSNL 12 -K7 70.91.13.718.6 LW-4 - -
§325-CSSNL 12 -7 70.91.13316.0 LW-4 - -
S40T-CSSNL 12 -4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
SA0T-CSSNAL 12 07 70.91.15.005.0 LTW-25 70.9122.010.0 LTW-20
S40T-CSSNL 12 K7 7091.11.718.6 W-4 *70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
S40T-CSSNAL 12 -7 70.91.11316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
SA0T-CSSNAL 12 -NON7 70.91.11.230.0 LW-4 70.91.53.064.0 W-2
*5— N DRIV [70.91.22.0100] MEEEBINTVET.
SNGX1204-++-DO 1 701 > — k& IERAOE(E. [70.91.22.011.0] ZRERCBAL 2E L,
S-CSYN (SPKt53v7I8)
B = B &
70Tty k L>F (95>7ty hA) =k L>F (—KhA)
$325-CSYNL 12 -7 70.91.11.718.6 LW-4 - -
$325-CSYNL 12 -7 70.91.11.316.0 W-4 - -
S40T-CSYNAL 12 -4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.9122.011.0 LTW-20
S40T-CSYN/L 12 -Ib7 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
S40T-CSYNAL 12 -K7 7091.11.718.6 LW-4 *70.91.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
SA0T-CSYN*L 12 -7 70.91.11316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
S50U-CSYNF/: 12 -4 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.011.0 LTW-20
S50U-CSYNFL 12 07 70.91.15.005.0 LTW-25 70.91.22.010.0 LTW-20
S50U-CSYNFAL 12 K7 70.91.11.718.6 LW-4 *7091.22.010.0 (70.91.22.011.0) LTW-20
S50U-CSYNFY: 12 -7 70.91.11316.0 LW-4 70.91.22.010.0 LTW-20
*$— b RIS [70.91.22.0100] MESEEBEINTOET,
SNGX1204-+-DO 1 7D >+ — k& ZERAOKE(E. [70.91.22.011.0] ZRERSHAL 223U,
S-CSXN (SPKt3 =2y 7IE)
B OE B @
IS5 TEY h L>F (95>7&y hA) =k L>F (—hH)
SA0T-CSXNL 12 -NON7 70.91.11.230.0 LW-4 70.91.53.064.0 LW-2
$50U-CSXNR 12 -NQN7 70.91.11.230.0 LW-4 70.91.53.064.0 LW-2
$50U-CSXNL 12 -NQD7 70.91.11.229.0 LW-4 70.91.53.064.0 LW-2
S-CSKC (SPKtE3=xv7IE8)
B o= B &
75Tty L>F (795>7ty hNA) ¥—h L>F (—KhA)
§325-CSKC 12 -NQD4 70.91.11.229.0 LW-4 70.91.53.060.0 LW-2
S-CSKP (SPKE3=xv7I8)
B OE B &=
IS0 TEY L>F (95>7ty NA) =k L>F (—hH)
S25R-CSKP L 12 -NON3 70.91.11.230.0 LW-4 - -
S-CTUC (SPKt3=2v7I8)
B OE B @
75Tty h L>F (95>7ty ) >—b L>F (—hH)
$325-CTUC R 16 -NQD4 70.91.11.229.0 W-4 70.9153.131.0 -

P47




	P. 部品
	ねじ規格
	ピン規格
	シート規格
	ロケータ規格
	クランプセット規格
	押え金具規格
	チップブレーカ規格
	レンチ・スパナ規格
	その他 部品規格
	旧製品適合部品一覧




